

# BOLETÍN OFICIAL

# DE LA PROVINCIA DE LEÓN

Administración.-Excma. Diputación (Intervención). Teléfono 987 292 171.

Imprime.— Imprenta Provincial. Complejo San Cayetano.—Teléfono 987 225 263. Fax 987 225 264.—E-mail: dlimpre@argored.com Lunes, 20 de septiembre de 2004 Núm. 217 Depósito legal LE-1–1958.

Franqueo concertado 24/5.

No se publica domingos ni días festivos.

### SUSCRIPCIÓN Y FRANQUEO

		0
	Precio (€)	IVA(€)
Anual .	47.00	1,88
Semestral	26,23	1.04
Trimestral	15,88	0,63
Franqueo por ejemplar	0.26	0,00
Ejemplar ejercicio corriente	0.50	0.02
Ejemplar ejercicios anteriores	0,59	0,02

#### **ADVERTENCIAS**

1ª—Los señores Alcaldes y Secretarios municipales dispondrán que se fije un ejemplar de cada número de este BOLETÍN OFICIAL en el sitio de costumbre, tan pronto como se reciba, hasta la fijación del ejemplar siguiente.

2ª—Las inserciones reglamentarias en el BOLETÍN OFICIAL se enviarán a través de la Diputación Provincial.

#### INSERCIONES

0,80 € por línea de 85 mm, salvo bonificaciones en casos especiales para municipios.

Carácter de urgencia: Recargo 100%.



ADM

JUNT

## SUMARIO

#### EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

Servicio Recaudatorio Provincial Demarcación de León Demarcación de Ponferrada Demarcación de Astorga Demarcación de Cistierna Demarcación de Cistierna Demarcación de La Bañeza	1 3 5 5
INISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO encia Estatal de Administración Tributaria Delegación de León Anuncios	11
A DE CASTILLA Y LEÓN Delegación Territorial de León Servicio Territorial de Hacienda Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo	26 28

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

Ayuntamientos	
Posada de Valdeón	3
Mansilla de las Mulas	3:
Villablino	3
Juntas Vecinales	0,
La Robla	32
NUNCIOS PARTICULARES	
Comunidades de Regantes	
	0.0
	32
Presa de El Moro	37

# Excma. Diputación Provincial de León

SERVICIO RECAUDATORIO PROVINCIAL Demarcación de León

PROVIDENCIA Y ANUNCIO DE SUBASTA DE BIENES INMUEBLES

Don Juan E. Cueto Pérez, Recaudador en la Demarcación de León del Servicio Recaudatorio de la Excma. Diputación Provincial de León.

Hago saber: Que en los expedientes ejecutivos de apremio administrativo que se siguen en esta Demarcación Recaudatoria para realización de los débitos girados a cargo de los deudores que luego se expresan, correspondientes a los ayuntamientos, conceptos, ejercicios e importe que asimismo se señalan, por el Sr. Tesorero de la Excma. Diputación Provincial de León fue dictada en cada uno de ellos la siguiente:

"Providencia de subasta:

Acordada la enajenación mediante subasta de los bienes inmuebles embargados en distintos procedimientos ejecutivos de apremio como de la propiedad de los deudores que luego se relacionan, seguidos por la Demarcación de León del Servicio de Recaudación de la Diputación Provincial de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 146 del Reglamento General de Recaudación, procédase a la celebración del acto de subasta, señalándose al efecto el día 28 de octubre de 2004, a las 11.00 horas, en la Sala de Sesiones del Palacio de los Guzmanes, sede de la Excma. Diputación Provincial de León, debiendo observarse en su trámite y realización las prescripciones establecidas en los artículos 147 y 148 del citado Reglamento.

Conforme a lo previsto en los artículos 139-6 y 146-1 del Reglamento General de Recaudación, se señala como tipo de subasta para licitar la valoración de los bienes embargados que asciende a los importes que se indican al final de la descripción de los inmuebles objeto de anajenación.

Municipios y deudores a los que se refiere esta providencia:

# Ayuntamientos Deudores Valverde de La Virgen La Pola de Gordón Delfina García González DNI 10.390.4958 María Domínguez Carrocera DNI 71.407.545

Ayuntamientos	Deudores
Chozas de Abajo	Gregoria Gutiérrez Pierro DNI 71384784Y
Valencia de Don Juan	Luis Miguel González González NIF: 9.714.440E y su cónyuge María Teresa Pascual Tortosa; Javier Domínguez Esteban NIF: 11.055.688W y Francisco Morales Diez NIF: 11.055.131C

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 146 del Reglamento de Recaudación aprobado por Real Decreto 1684/1990 de 20 de diciembre, se publica el presente anuncio y se advierte a quienes deseen tomar parte en la subasta como licitadores lo siguiente:

1º.- Que son objeto de enajenación los bienes inmuebles que a continuación se describen:

Ayuntamiento: Valverde de La Virgen

Deudor: Delfina García González D.N.I. 10.390.495S

Domicilio: c/ Alto Buenavista - Oviedo

Débitos del concepto de: Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana, de los años 1999-00-01-02

	Euros
Importe del principal	161,83
20 por 100 de recargos de apremio	32,36
Presupuesto para gastos y costas	100,00
Total descubiertos perseguidos	294,19

Finca embargada objeto de esta subasta:

Solar sito en calle Ponferrada, 35, de La Virgen del Camino, Ayuntamiento de Valverde de la Virgen. Tiene una superficie de 154 m<sup>2</sup>. Linda: derecha y fondo, con Carlos Alaiz Moran e izquierda con Junta Vecinal de La Virgen del Camino. Inscrito en el Centro de Gestión Catastral con la referencia 3079059TN8137N0001DF.

Valoración que servirá de tipo para la subasta: 23.870 euros. No tiene cargas conocidas, por lo que su valoración es íntegra.

Ayuntamiento: La Pola de Gordón

Deudor: María Domínguez Carrocera DNI. 71.407.545

Domicilio: C/ San Isidoro, 17 - La Vid de Gordón

Débitos del concepto de: Impuesto Sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana, de los años 2000-01-02-03.

	Euros
Importe del principal	165,03
20 por 100 de recargos de apremio	33,01
Presupuesto para gastos y costas	100,00
Total descubiertos perseguidos	298,04

Finca embargada objeto de esta subasta:

Vivienda sita en c/ Cn. Isidoro, 17 - La Vid de Gordón, Ayuntamiento de La Pola de Gordón. Tiene una superficie el suelo de 160 metros cuadrados. Superficie construida 96 metros cuadrados. Linda: derecha, Felipe Diez García; izquierda, Delfino García Alonso, y fondo, río. Inscrita en el Centro de Gestión Catastral con la Referencia Catastral 452323TN8542S0001FU.

Valoración que servira de tipo para la subasta: 14.603 euros. No tiene cargas, por lo que su valoración es íntegra.

Ayuntamiento: Chozas de Abajo

Deudor: Gregoria Gutiérrez Pierro DNI. 71.384.784Y

Domicilio: Chozas de Arriba

Débitos del concepto de: Impuesto Sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana, de los años 2000-01-02-03

	Euros
Importe del principal	106,20
20 por 100 de recargos de apremio	21,24
Presupuesto para gastos y costas	100,00
Total descubiertos perseguidos	227,44

Finca embargada objeto de esta subasta:

Solar sito en calle Tejar, 2, de Chozas de Arriba, Ayuntamiento de Chozas de Abajo. Tiene una superficie de 470 m². Linda: derecha, calle Iglesia; izquierda, María Luisa Martínez Martínez, y fondo, Lauro Lorenzo Martínez García. Inscrito en el Centro de Gestión Catastral con la referencia 8314016TN7181S0001MB.

Valoración que servirá de tipo para la subasta: 22.090 euros. No tiene cargas conocidas, por lo que su valoración es íntegra.

Ayuntamiento: Valencia de Don Juan

Deudores: Luis Miguel González N.I.F.: 9.714.440E y su cónyuge María Teresa Pascual Tortosa, con domicilio en C/ Corrida, 4 - Gijón; Javier Domínguez Esteban N.I.F.: 11.055.688W con domicilio en c/ León Escosura, 2 - Oviedo, y Francisco Morales Diez N.I.F.: 11.055.131C con domicilio en c/ Libertad, 25 - Gijón.

Débitos del concepto de: Impuesto Sobre Bienes Inmuebles de Naturaleza Urbana, de los años 1994-95-96-97-98

	Euros
Importe del principal	224,83
20 por 100 de recargos de apremio	44,97
Presupuesto para gastos y costas	300,50
Total descubiertos perseguidos	570.30

Finca embargada objeto de esta subasta:

Parcela B.29, en la Urbanización Valjunco, termino de Valencia de Don Juan, que mide 1.040 m². Tiene su frente y entrada por la calle B. Linda: derecha, parcela B.31; izquierda, parcela B.27; y fondo, José González. Inscrita en el Centro de Gestión Catastral con la referencia 2770544TM9827S0001KR.

Inscrita al Tomo 1.581, Libro 93, Folio 6 del Ayuntamiento de Valencia de Don Juan, Finca 11.544, inscripción 2ª.

Valoración que servirá de tipo para la subasta: 45.760 euros.

No tiene cargas conocidas, por lo que su valoración es íntegra.

- 2º.- Las fincas descritas, se subastaran una por una y por el orden en que hayan quedado reseñadas, terminándose la subasta en el momento que con el importe de los bienes adjudicados sean cubiertos los débitos exigibles al deudor.
- 3°.- No se admitirán posturas inferiores al tipo de subasta señalado para cada una de las fincas, y las ofertas sucesivas deberán ser iguales o superiores a tramos de 300 euros, no admitiéndose pujas inferiores.
- 4º.- Los que deseen tomar parte en la subasta como licitadores tienen la obligación de constituir ante la Mesa el preceptivo deposito de garantía, que será al menos del 20 por 100 del tipo de subasta señalado para cada una de las fincas, con la advertencia de que dicho depósito se ingresara en firme en la Hacienda Provincial si los adjudicatarios no satisfacen el precio del remate, sin perjuicio de la responsabilidad en que incurrirán por los mayores perjuicios que sobre el importe de su depósito origine la inefectividad de la adjudicación.
- 5°.- No estando inscritos los bienes en los expedientes que se siguen contra Delfina García González; María Domínguez Carrocera; Gregoria Gutiérrez Pierro, en el Registro de la Propiedad del Partido, los licitadores no tendrán derecho a exigir título alguno, sin que esta Recaudación ni el Ayuntamiento al que corresponden los débitos contraigan otra obligación a este respecto que la de otorgar, si el deudor no lo hace, la correspondiente escritura de adjudicación, título mediante el cual puede efectuarse la inmatriculación en los términos prevenidos por el artículo 199.b) de la Ley Hipotecaria, y que, en los demás casos en que sea preciso habrán de proceder, si les interesa, como dispone el título VI de dicha Ley.

En el expediente que se sigue contra Luis Miguel González González N.I.F.: 9.714.440E y su cónyuge María Teresa Pascual Tortosa; Javier Domínguez Esteban N.I.F.: 11 055.688W y Francisco Morales Diez N.I.F.: 11.055.131C los licitadores habrán de conformarse con los títulos de propiedad del inmueble obrante en el expediente, que se hallará de manifiesto en la Oficina de Recaudación hasta una hora antes de la señalada para la celebración de la subasta, sin derecho a

exigir ningún otro título y sin que esta Recaudación ni el Ayuntamiento al que corresponden los débitos contraigan otra obligación a este respecto que la de otorgar, si el deudor no lo hace, la correspondiente escritura de venta.

- 6°.- La subasta se suspenderá en cualquier momento anterior a la adjudicación de los bienes si se efectúa el pago de los descubiertos perseguidos.
- 7º.- Los licitadores podrán enviar o presentar sus ofertas en sobre cerrado desde la fecha de este anuncio hasta una antes del comienzo de la subasta. Dichas ofertas tendrán el carácter de máximas, serán registradas en el Registro General de la Excma. Diputación Provincial de León y deberán ir acompañadas de cheque conformado por el importe del depósito para licitar, extendido a favor de la Diputación.

La Mesa sustituirá a los licitadores en sobre cerrado, pujando por ellos sin sobrepasar el límite máximo fijado en su oferta, pero estos también podrán participar personalmente en la licitación con posturas superiores a las del sobre.

- 8°.- Los rematantes contraerán la obligación de entregar en el acto de la adjudicación o dentro de los cinco días siguientes, la diferencia entre el depósito constituido y el precio de la adjudicación.
- 9°.- Si quedaran bienes sin adjudicar y no se hubiere cubierto la deuda, la Mesa de Subasta, previa deliberación sobre su conveniencia, podrá acordar una de las siguientes opciones:
- a) Realizar en el mismo acto una segunda licitación con el bien no adjudicado.
- b) Iniciar el trámite de adjudicación directa de los bienes, conforme el procedimiento establecido en el artículo 150 del Reglamento General de Recaudación.
- 10°.- Queda reservado el derecho a favor del Ayuntamiento al que corresponden los débitos, a pedir la adjudicación del bien no enajenado, conforme a lo dispuesto en los artículos 158 a 162 y 169 del Reglamento General de Recaudación.

Advertencia: Al deuder, a su cónyuge y a los acreedores hipotecarios y pignoraticios, forasteros o desconocidos, si los hubiere, que se les tendrá por notificados a todos los efectos por medio del presente anuncio.

Recursos: Contra el acto que se notifica, se podrá interponer recurso de reposición ante el Sr. Jefe del Servicio de Recaudación de la Diputación Provincial de León, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, de conformidad con lo establecido en el art. 14.2. del R.D.L. 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

No obstante podrá interponerse cualquier otro recurso que se considere conveniente.

La interposición de recurso no paraliza la tramitación del procedimiento de apremio, que solo podrá suspenderse en los casos y condiciones previstos en el artículo 101 del Reglamento General de Recaudación.

León, 25 de agosto de 2004.—El Recaudador, Juan E. Cueto Pérez.

176,00 euros

7228

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PRO-

VINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de León, calle Las Fuentes núm. 6-1°

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de León, calle Las Fuentes núm. 6-1º

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Trámite de audiencia previo a la declaración de la responsabilidad subsidiaria.

Relacion de notificaciones pendientes:

Nombre	N.I.F.	Concepto
Ángel Martínez Fernández	9.682.275-B	Impuesto Act. Económicas
Eusebio Castillo Tanquerel	13.765.380	Impuesto Act. Económicas
Rubén Cereijo Baíllo	9.708.210-W	Impuesto Act. Económicas
José Luis Torre Acebo	9.690.875-D	Impuesto Act. Económicas
Marai Vicenta González García	9.708.849-C	Impuesto Act. Económicas
Arturo Manuel Blanco Lea	35.419.722-K	Impuesto Act. Económicas

León, a 12 de agosto de 2004.—El Recaudador, Juan Cueto Pérez.

7276 30,40 euros

#### Demarcación de Ponferrada

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* n° 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales nº 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria.

Notificación trámite de audiencia previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria de los administradores de la sociedad deudora, Contratas Mineras San Antonio S.L.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	N.I.F.	Concepto
Fernando del Guayo Martín	10.575.440-V	I.A.E.

Ponferrada, 11 de agosto de 2004.–El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

28.80 euros

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PRO-VINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria.

Notificación acuerdo de declaración de responsabilidad subsidiaria.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto
Filippos Tsitsopoulos	M544850	I.A.E.

Ponferrada, a 29 de julio de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

\* \* \*

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PRO-VINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales núme-

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación del trámite de audiencia previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria del administrador de la sociedad Construcciones Juan Moran S.L.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto
José Fariñas Nido	9.777.430-S	I.A.E.

Ponferrada, a 29 de julio de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros 6808 56,00 euros

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE n° 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PRO-VINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto
Andrés de la Pinta Chico	10.048.265 W	Acuerdo de Declaración de Responsabilidad Subsidiaria de los débitos de la entidad Agrupación Anpico S.L.
Francisco Caparrós Rogé	37.720.404 J	Trámite de Audiencia previo a la posible Derivación de Responsabilidad Subsidia- ria como administrador de la entidad Sistemprat S.L.

Ponferrada, a 23 de julio de 2004.-El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

6806

34,40 euros

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PRO-VINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21, planta 2ª.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Ponferrada, calle Río Urdiales número 21 planta 2ª.

Procedimiento que lo motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación de embargo de vehículos

Relación de notificaciones pendientes

Nombre	NIF	Concepto
Mercade y Fills S.A.	B24381063	LE-9850-T;LE-2896-M;LE- 0546-R; LE-0215-RLE-8672- T; LU-0907-K;
Extradel Bierzo S.L.	B24381063	B-9069-JM; CR-I176-R; L-2685-R; LE-0419-R; LE-0555-R; LE-0777-R; LE-1062-R; LE-1192-R; LE-1389-R; LE-2243-O; LE-5051-AD; LE-5881-T; LE-9016-T; V-16841-R; VA-5767-T

Ponferrada, a 23 de julio de 2004.—El Recaudador, Félix José Arroyo Ballesteros.

6807

35,20 euros

#### Demarcación de Astorga

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003 de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, nº 2.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, número 2.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación de acuerdo de declaración de responsabilidad subsidiaria al apoderado de la entidad Excavaciones y Transportes del Boeza, S.L.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto

José Arias Aira 10.010.470 L Impuesto sobre Actividades Económicas

Astorga, 11 de agosto de 2004.—La Recaudadora, Mª Victoria Andrés Mesa.

7224

27,20 euros

#### CITACION PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* n° 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetós pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las Oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, número 2.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de Astorga, calle Pozo, número 2.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación de la providencia de apremio.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto
Calabozo Valbuena, María Carmen	09.719.320-A	Denuncia-Infracción
Calvo Panero, Javier	10.197.649-R	Denuncia-Infracción
Díaz Álvarez, Roberto	09.379.246-F	Denuncia-Infracción
Fernández Ferrero, Natividad	10.200.271-R	Tasa por permiso de obras
Fouz Benito, Luis Alberto	08.949.669-R	Denuncia-Infracción
Friday Okpebho	X2952291-B	Licencia apertura 45/2001
Gaitero García María Mercedes	10.174.026-E	Tasa acogidos asistenciales
Jiménez Bermúdez, Adolfo	10.201.419-E	Denuncia - Infracción
Nieto Martínez, Fernando	71.553.268-S	Plusvalía 57/2003
Ochoa Lahidalga, Ignacio	16.559.979-W	Denuncia-Infracción
Prieto García, Emilio	10.162.570-C	Licencia obras 266/2003
Ramos Fernández, Fabián	71.586.970-A	Tasa permiso de obras
Romero Maurelo, José M.		Plusvalía 4/2003
Romero Maurelo, María Dolores	05.605.244-Y	Plusvalía 4/2003
Romero Maurelo, María Teresa	769.237-W	Plusvalía 4/2003

Astorga, a 20 de julio de 2004.—La Recaudadora, María Victoria Andrés Mesa.

6382 38,40 euros

#### Demarcación de Cistierna

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (*BOE* nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados delos procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 dias naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Cistierna, Pz. del Ayuntamiento, 1.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el dia siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria Cistierna, Pz. del Ayuntamiento, 1.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación de la providencia de apremio.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre	NIF	Concepto
ALVAREZ MOREDA PEDRO (Y 2 HNOS	11978758.1	IBI Rústica
BLANCO GARCIA MARIA LUISA DEL		IBI Rústica
CAMPO ALVAREZ CECILIA DEL		IBI Rústica
CASTAÑO DIEZ GERARDO		IBI Rústica
CASTAÑO MARTINEZ MARIA TERESA		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ VICTORIA	.021002011	IBI Rústica
GOMEZ MARTINEZ JUSTO		IBI Rústica
GONZALEZ ALONSO ISIDORO		IBI Rústica
MEDIAVILLA ISABEL		IBI Rústica
RODRIGUEZ FERNANDEZ EVANGELINA	10050857H	
RODRIGUEZ FERNANDEZ OVIDIO		IBI Rústica
BLANCO MARTINEZ PASCUALA	111/201011	IBI Urbana
IBAÑEZ IBAÑEZ JUSTA	095643358	IBI Urbana
ANTON ANDRES URSICIO		IBI Rústica
BLANCO FERNANDEZ PURIFICACION	140107011	IBI Rústica
CALLEJA PEREZ JOAQUIN CARLOS Y		IBI Rústica
CANAL CUESTA RAUL Y 3 HNOS		IBI Rústica
CANAL SEÑAS AMELIA		IBI Rústica
CARRERA MONJE VICTORIA		IBI Rústica
CARRERA MONJE VICTORIA CASOUERO CUEVAS JUANA		IBI Rústica
		IBI Rústica
CASQUERO RAMOS MARIA CRUZ COFRADIA SANTO CRISTO VERA CRU	C24201717	
		IBI Rústica
COJO PEDROCHE TERESA DEL		IBI Rústica
CUESTA VACAS TIMOTEO	095/3605Q	IBI Rústica
CUEVAS HOMPANERA BENITO		IBI Rústica
CUEVAS HOMPANERA FELISA		IBI Rústica
DEL COTILLO FERNANDEZ FIDELA	09573701C	IBI Rústica
DOMINGUEZ MIRO MARIA CONCEPCIO		IBI Rústica
DOMINGUEZ MONTERO RAUL Y HNOS		IBI Rústica
FERNANDEZ PEREZ HILARIO		IBI Rústica
FERNANDEZ VILLALBA CONSUELO (C		IBI Rústica
FUENTE VILLALBA FERNANDA		IBI Rústica
FUENTES GOMEZ PORFIRIO		IBI Rústica
GOMEZ DIEZ ESTHER	09621372N	IBI Rústica
GOMEZ DUEÑAS ADRIANO		IBI Rústica
GOMEZ FERNANDEZ EMERENCIA	09574032Y	IBI Rústica
GONZALEZ COJO JULIAN GIL (C.B.	80978797Y	IBI Rústica
HOYO COJO BELIDA DOROTEA	04060756Z	IBI Rústica
MAESTRO SERRANO FLORENCIO	14752351J	IBI Rústica
MARTINEZ DIAZ ANTONIO		IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ BASILISA	09573907L	IBI Rústica
MONGE CUESTA AMPARO		IBI Rústica
MONGE CUESTA MARCELINO		IBI Rústica
MONGE GONZALEZ FELIX Y HNO		IBI Rústica
NTRA SRA CANO SIERO		1BI Rústica
PEREZ CASQUERO M.TERESA	09574070K	1BI Rústica
PEREZ GONZALEZ EVELIA		IBI Rústica
PEREZ VILLALBA ANTONIO		IBI Rústica
PRADO GARCIA DOROTEA		IBI Rústica
PRIETO DOMINGUEZ JUANA Y 5 MAS		1BI Rústica
PRIETO VEGA DONIANA		IBI Rústica
REDO RODRIGUEZ FRANCISCO	09573666P	IBI Rústica
RIEGA DIEZ TERESA		IBI Rústica
RUIZ DOMINGUEZ ANGELA	714061451	IBI Rustica
RUIZ DOMINGUEZ ANGELA TOMAS VEGA FELIX		IBI Rústica IBI Rústica

Nombre	NIF	Concepto
VEGA PRIETO FRANCISCO		IBI Rústica
VILLALBA PRADO JUSTINO		IBI Rústica
FERNANDEZ COMPADRE NICOLAS (Y2	09584196	IBI Urbana
SANCHEZ SANCHO MARIA SOL (Y 1)	71923296L	IBI Urbana
VILLALBA PEREZ FORTUNATO	09581573A	IBI Urbana
GARAY DE CASO CARMEN	01605858K	Agua / Basura / Alcantarillado
GARAY DE CASO CARMEN	01605858K	· ·
ALONSO RODRIGUEZ ALBINA		IBI Rústica
ALONSO RODRIGUEZ AMBROSIO		IBI Rústica
ALVAREZ FERNANDEZ ANGEL	09523157F	IBI Rústica
ALVAREZ MARTINEZ GREGORIO		IBI Rústica
BLANCO ARGUELLOS ALFONSO		IBI Rústica
BLANCO DIEZ GENOVEVA		IBI Rústica
BLANCO DIEZ GENOVEVA (Y FRANCI		IBI Rústica
BLANCO GARCIA PABLO DEL	71408667S	IBI Rústica
DIEZ ALONSO JOSE		IBI Rústica
DIEZ GARCIA ANTONINA	09650134R	IBI Rústica
DIEZ GONZALEZ MARTIN		IBI Rústica
ESTA DO MOPTMA		IBI Rústica
FERNANDEZ DE CASO MARIA PAZ TO	09586862W	
FERNANDEZ DIEZ ARSENIO		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ MIGUEL		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ PEDRO		IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ CARMEN	09637966T	IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ URSICINA		IBI Rústica
FERNANDEZ LOPEZ MARIA ELENA Y		IBI Rústica
FERNANDEZ LOPEZ ZACARIAS		IBI Rústica
FERNANDEZ MUNIZ PEDRO		IBI Rústica
FERNANDEZ PEÑALBA EUSEBIO		IBI Rústica
FERNANDEZ PEÑALBA MARIA		IBI Rústica
FERNANDEZ SANCHEZ EUFEMIA		IBI Rústica
GARCIA DEL CABO MARIA CARMEN Y		IBI Rústica
GARCIA FERNANDEZ ANDREA		IBI Rústica
GARCIA FERNANDEZ ANTONIO		IBI Rústica
GARCIA FERNANDEZ AVELINO		IBI Rústica
GARCIA GONZALEZ TOMAS		IBI Rústica IBI Rústica
GARCIA VILLA ESTRICO LEONA ROO		IBI Rústica
GARCIA VILLAESTRIGO LEONARDO		IBI Rústica
GONZALEZ DE CABO ADOLFO GONZALEZ DIEZ PEDRO	09599343V	IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ PEDRO GONZALEZ FERNANDEZ ALEJO	09399343 V	IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ BENEDICTO		IBI Rústica
GONZALEZ LOPEZ ELIAS		IBI Rústica
GONZALEZ HORENO ASUNCION		IBI Rústica
GONZALEZ MORBNO ASONCION GONZALEZ RODRIGUEZ EMILIO		IBI Rústica
GONZALEZ ROZAS MARIANO		IBI Rústica
LAIZ VALLADARES JUANA Y OTROS		IBI Rústica
MARCOS RODRIGUEZ FLORINDA		IBI Rústica
MARTINEZ BLANCO ARGIMIRO		IBI Rústica
MARTINEZ GARCIA FELICISIMO		IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ COSME		IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ MANUEL		IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ MARGARITA		IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ VICTOR		IBI Rústica
MORAN LIEBANA AMABLE		IBI Rústica
MORAN MORAN CRESCENCIO		IBI Rústica
MORAN MORAN EMETERIO		IBI Rústica
MUÑIZ ARGUELLO NICOLAS	095112290	
PRADO ARGUELLO MARIA ROSA Y I	0,5,112270	IBI Rústica
REGUERA GARCIA FRUTOS		IBI Rústica
RIO LLAMAZARES LORENZO DEL		IBI Rústica
RIO MARTINEZ FELICISIMO		IBI Rústica
RIO MUÑIZ MAXIMO DEL		IBI Rústica
RIO RODRIGUEZ AVELINA DEL		IBI Rústica
ROBLES DEL RIO GERARDO Y I HM		IBI Rústica
RODRIGUEZ GARCIA FELISA		IBI Rústica
VALLADARES IBAÑEZ AGUSTIN		IBI Rústica
VILLAYANDRE ACEVEDO FRANCISCO		IBI Rústica

Nombre	NIF	Concepto	Nombre	NIF	Concepto
ZAPICO SUAREZ MAURILIO		IBI Rústica	GONZALEZ FERNANDEZ ANGEL	09612807A	IBI Rústica
ARGÜELLO VILLAYANDRE CEFERINO	09507506L	IBI Urbana	GONZALEZ FERNANDEZ JAVIER JULI	09661780D	IBI Rústica
ARGÜELLO VILLAYANDRE CEFERINO	09507506L	IBI Urbana	GONZALEZ MARTINEZ ALODIA (E HI	09766246D	IBI Rústica
BOÑAR RESIDENCIAL SA	A24013476	IBI Urbana	GONZALEZ MARTINEZ AUROARA	09571154A	IBI Rústica
CASTAÑON SOLIS MAXIMINO	10960376W	IBI Urbana	GONZALEZ MARTINEZ AUROARA (C.B	09571154A	IBI Rústica
COMUNIDAD PROPIETARIOS GARAJES		IBI Urbana	GONZALEZ MARTINEZ CARIDAD		IBI Rústica
FUERTES SANCHEZ RAMONA		IBI Urbana	GONZALEZ SANCHEZ JULIO (Y OTRO		IBI Rústica
GUARDO GARCIA LUCIO	09511185H	IBI Urbana	GONZALEZ VALBUENA JUAN	09944091H	IBI Rústica
MENDIZABAL ALVAREZ MARIA CRUZ	09495395Y	IBI Urbana	LASSO FERNANDEZ JESUS ANGEL	01582154F	IBI Rústica
REGUERA GONZALEZ AURORA	09649296Z	IBI Urbana	DEL BLANCO VILLAR DANIEL	46348590W	IBI Urbana
RODRIGUEZ TARSILA		IBI Urbana	DIEZ FERNANDEZ M PAZ	09571179M	IBI Urbana
VALLADARES VILLA LEONCIO (HERE		IBI Urbana	GARCIA ACEVEDO M.TERESA	71405528G	IBI Urbana
GONZALEZ GONZALEZ ALICIA	09690396	Conceptos Varios	GARCIA GONZALEZ ALICIA (Y 2)	99999999	IBI Urbana
ALONSO RUBIO MODESTO		IBI Rústica	GONZALEZ FERNANDEZ ASELA	12554667W	IBI Urbana
CALVO OTERO MARIA SOLEDAD	14424805X	IBI Rústica	GONZALEZ FERNANDEZ M ISABEL		IBI Urbana .
CANAL GARCIA PIO		IBI Rústica	GONZALEZ MARTINEZ J ANTONIO		IBI Urbana
CASADO CASADO MARIA NATIVIDAD		IBI Rústica	LOPEZ PEDROSA NATIVIDAD	06982134R	IBI Urbana
CASCOS Y MARIA		IBI Rústica	RODRIGUEZ GARCIA J.MANUEL (Y1)		IBI Urbana
CASTAÑO Y DANIEL		IBI Rústica	ANDRES IGLESIAS JESUS		IBI Urbana
CIMADEVILLA ALONSO MARIA		IBI Rústica	DIEZ FERNANDEZ AMABLE HDOS.		Agua / Basura / Alcantarillado
CIMADEVILLA ALVAREZ JAIME	09362323N	IBI Rústica	LOPEZ SANCHEZ SEGISMUNDO		Agua / Basura / Alcantarillado
CIMADEVILLA GARCIA LAURENTINA		IBI Rústica	RODRIGUEZ DE LOS RIOS MARCELIN	09704535D	Agua / Basura / Alcantarillado
CIMADEVILLA PIÑAN LEONIDES	0755175614	IBI Rústica	RODRIGUEZ GARCIA SOCORRO	07104333D	Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA PIÑAN ANGEL		IBI Rústica	SANCHEZ LLAMAZARES PIGMENIO HD		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA PIÑAN DEMETRIO		IBI Rústica	VALPARIS Y UGUEROS M ANISIA		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA PINAN DEMETRIO  GARCIA RODRIGUEZ ELEUTERIA (Y		IBI Rústica	ALONSO RODRIGUEZ PEDRO	006015761	IBI Rústica
	712052540			09001370L	
GARCIA VARGAS ANA MARIA		IBI Rústica	ALVAREZ ARRIMADA EMETERIA		IBI Rústica
GONZALEZ ALCANTARA M CONCEPCIO		IBI Rústica	ALVAREZ SANCHEZ AMALIA		
LLAMAZARES ROBLES DIONISIO	104/4009Q	IBI Rústica	BAYON FERNANDEZ IRENE		IBI Rústica
MEDIAVILLA DIEZ VALENTIN	1027705014	IBI Rústica	CORRAL GONZALEZ GERARDO	21202(14E	IBI Rústica
MENENDEZ MARTINEZ AQUILINO	1037/858M	IBI Rústica	DIEZ YUGUEROS CUSTODIA	71387614F	IBI Rústica
PANIAGUA PELLON GIL		IBI Rústica	FERNANDEZ PRADO PIEDAD		IBI Rústica
PINAN ALVAREZ FRANCISCO		IBI Rústica	FERNANDEZ RODRIGUEZ EUSEBIO		IBI Rústica
REQUEJO DOMINGUEZ SOLEDAD	09558269K	IBI Rústica	GARCIA GONZALEZ MAXIMA		IBI Rústica
REQUEJO VALDEON MARIA		IBI Rústica	GARCIA PEREZ AMPARO		IBI Rústica
RODRIGUEZ CASADO ADOLFO		IBI Rústica	GARCIA ROBLES FLORENCIO		IBI Rústica
RODRIGUEZ SANCHEZ PEDRO		IBI Rústica	GONZALEZ CASILLAS AURORA		IBI Rústica
RODRIGUEZ SUTIL RESTITUTO		IBI Rústica	GONZALEZ GONZALEZ JOSE		IBI Rústica
RUBIO GONZALEZ ESPERANZA		IBI Rústica	GONZALEZ PUENTE NATIVIDAD	01037288B	IBI Rústica
RUBIO GONZALEZ JULIA		IBI Rústica	GONZALEZ SANCHEZ IRENE		IBI Rústica
RUBIO RUBIO SEVERIANO		IBI Rústica	GUTIERREZ DIEZ ISMAEL	09696574G	IBI Rústica
VALDEON TEJO EMILIA		IBI Rústica	LERA DIEZ MARIA		IBI Rústica
GARCIA BLANCO CONCEPCION HR		IBI Urbana	LOPEZ GARCIA MELCHOR		IBI Rústica
GARCIA GARCIA FELICITAS	09605941Z	IBI Urbana	OTERO GARCIA MUBELINA		IBI Rústica
GARCIA GARCIA FELICITAS		IBI Urbana	RODRIGUEZ BAYON DIEGO		IBI Rústica
GARCIA GARCIA FELICITAS	09605941Z	Alcantarillado	RODRIGUEZ CASTRO LEONCIO EMILI		IBI Rústica
GARCIA GARCIA FELICITAS	09605941Z	Alcantarillado	RODRIGUEZ CORRAL MARIA		IBI Rústica
ALONSO DIEZ MARIA TERESA	09670990L	IBI Rústica	RODRIGUEZ FERNANDEZ NOEMI		IBI Rústica
ALONSO RODRIGUEZ DANIEL		IBI Rústica	RODRIGUEZ MARCOS VERANIO		IBI Rústica
ALVAREZ ALVAREZ VALERIA		IBI Rústica	RODRIGUEZ RODRIGUEZ ANTONIO		IBI Rústica
ALVAREZ FERNANDEZ JOSE (C.B. 2		IBI Rústica	RODRIGUEZ RUBIN AQUILINO		IBI Rústica
ALVAREZ RODRIGUEZ FELIPE SANTI		IBI Rústica	RODRIGUEZ SANCHEZ JOSE		IBI Rústica
ALVAREZ RODRIGUEZ FIDEL		IBI Rústica	RODRIGUEZ SANCHEZ JOSE RAUL	09536241G	IBI Rústica
BLANCO GONZALEZ EMILIANO DEL (	09647184H	IBI Rústica	RODRIGUEZ SANCHEZ RAUL		IBI Rústica
CARRIL PRIETO ROSA MARIA (Y HN		IBI Rústica	SANCHEZ ALONSO JOSEFA		IBI Rústica
DIEZ DIAZ JOSE LUIS (Y OTRA)		IBI Rústica	SANCHEZ BAYON ENEDINA		IBI Rústica
DIEZ GONZALEZ MARGARITA		IBI Rústica	SANCHEZ DIEZ MIGUEL		IBI Rústica
DIEZ MEDIAVILLA MAMERTO	17040861T	IBI Rústica	SANCHEZ FERNANDEZ AGUEDA	L2410058A	IBI Rústica
FERNANDEZ RODRIGUEZ MARIA PILA		IBI Rústica	SANCHEZ GUTIERREZ DELFINO MANU		IBI Rústica
FERNANDEZ TEJERINA ROGELIO		IBI Rústica	SANCHEZ RODRIGUEZ ASCENSION		IBI Rústica
GARCIA ALVAREZ FIDEL		IBI Rústica	SANCHEZ SANCHEZ LAUDELINO		IBI Rústica
GARCIA GONZALEZ MARIA JESUS (C	50142629F	IBI Rústica	SANCHEZ SANCHEZ EAUDELINU SANCHEZ SUAREZ JOSE		IBI Rústica
GARCIA RODRIGUEZ PETRA		IBI Rústica	VALLADARES FERNANDEZ MAXIMILIA	094878380	IBI Rústica
GONZALEZ ALONSO MARIA (Y OTROS		IBI Rústica	VALPARIS LLAMAZARES AVELINO	V967036Q	IBI Rústica
GONZALEZ ALVAREZ ISAIAS		IBI Rústica	Y UGUEROS DEL RIO VISITACION	020279590	IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ DOMNINO		IBI Rústica	YUGUEROS LLAMAZARES ASCENSION	027210300	IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ VIDAL		IBI Rústica	BLANCO HIGELMO HONORINA	2/111111	IBI Urbana
GONZALEZ FERNANDEZ AGUSTIN	095711411	IBI Rústica			
OU. LENDET ENIMINDEL AUUSTIN	0)3/11413	1D1 Rustied	CAMPOS ONTANILLA MANUEL	094988/3B	IBI Urbana

Nombre	NIF	Concepto
FERNANDEZ CANAL MANUEL		IBI Urbana
FERNANDEZ LOPEZ FELICIANA		IBI Urbana
FLORIAN SANCHEZ (HR)		IBI Urbana
GARCIA VILLAR MARINA	24111111	IBI Urbana
GONZALEZ GONZALEZ MATILDE	*00039958	IBI Urbana
GONZALEZ MILAGROS	24111111	IBI Urbana
GONZALEZ ROBLES ANGELES		IBI Urbana
GONZALEZ ROBLES ANGELES		IBI Urbana
RIESCO ALONSO ARACELI	09607158N	IBI Urbana
RIO CASTRO MATILDE		IBI Urbana
RODRIGUEZ RIOS MARCELINA	09704353D	IBI Urbana
RODRIGUEZ SEGISMUNDO		IBI Urbana
TEJERINA CUESTA JESUS		IBI Urbana
VALPARIS YUGUEROS ANISIA (Y2)		IBI Urbana
VALPARIS YUGUEROS LUCINIO		IBI Urbana
VALPARIS YUGUEROS LUCINIO		IBI Urbana
GARCIA ESTRADA LUIS	096668841	Autorizaciones
ALONSO GONZALEZ ANTONIO (C.B.		IBI Rústica
ALONSO GONZALEZ HERMINIA		IBI Rústica
ALONSO GONZALEZ MARIA CASCOS DIEZ MARIA		IBI Rústica
CASCOS ORDOÑEZ TERESA		IBI Rústica
CIMADEVILLA ALONSO MARIA	00/272/01/	IBI Rústica IBI Rústica
FERNANDEZ NACHON FAUSTINO	096273691	IBI Rústica
MUÑIZ DEL MOLINO LUCIA		IBI Rústica
ORDOÑEZ DE MOLINO JUANA		IBI Rústica
ORDOÑEZ DE MOLINO JUANA (C.B.		IBI Rústica
ORDOÑEZ GAGO PASCASIO		IBI Rústica
CASCOS CASCOS GUADALUPE (HR)	00	IBI Urbana
GONZALEZ LARIO GALO		IBI Urbana
ALONSO VEGA SECUNDINO		IBI Rústica
BARALES GRANDA CANDIDO	7,070,000	IBI Rústica
DE MARTINO FERNANDEZ PEDRO	05576347C	IBI Rústica
DIAZ CANEJA DIAZ CANEJA MANUEL		IBI Rústica
DIAZ DIAZ CANEJA MARIA	09531525A	IBI Rústica
DIAZ DIAZ JESUSA	09626474P	IBI Rústica
DIAZ DIAZ JULIANA		IBI Rústica
DIAZ GONZALEZ INOCENCIA		IBI Rústica
DIAZ GONZALEZ SANTIAGO		IBI Rústica
DIAZ MARTINO LUCAS		IBI Rústica
DIEZ GRANDA JOSE M	09700555Y	IBI Rústica
DIEZ MENENDEZ ALICIA (Y HNA)		IBI Rústica
GARCIA GRANDA GUILLERMINA	71684059M	IBI Rústica
GOMEZ BOTO AURORA (Y HNAS)		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ PEDRO	00259747P	IBI Rústica
GONZALEZ MARTINO JUANA		IBI Rústica
GRANDA ALONSO BERNARDO (Y OTRO		IBI Rústica
MARTINEZ AGUADO MARIA MERCEDES	00034091M	IBI Rústica
PIÑAN ACEVEDO FILOMENA	005150115	IBI Rústica
PIÑAN SALAZAR RAFAEL		IBI Rústica
POSADA DIAZ-CANEJA MARIA SOLED REDONDO GONZALEZ AGUSTINA	10559011X	IBI Rústica
		IBI Rústica
REDONDO REDONDO MERCEDES RODRIGUEZ FONTANA ALMA TATIANA		IBI Rústica
TOMAS DIAZ CANEJA JUAN		IBI Rústica
CIRES TRIGOS JOAQUIN (Y3)	005215200	IBI Rústica
PIÑAN ALONSO ALEJANDRO		IBI Urbana IBI Urbana
PIÑAN ALONSO ALEJANDRO		
CORRALES ROJO ENEDINA		IBI Urbana IBI Rústica
MARTINEZ GONZALEZ ANICETA	07303393D	IBI Rústica
PEREZ MARCOS GUMERSINDO	095640801	IBI Rústica
SADIA MARCOS ALEJANDRO		IBI Rústica
VALBUENA GONZALEZ JOSEFA		IBI Rústica
ZORITA ROJO JULIO (Y HNO)	0750372411	IBI Rústica
CEFERINO DIAZ M ENRIQUETA	10497337E	IBI Urbana
GARCIA ALVAREZ BENEDICTO	1042/33/C	IBI Rústica
BLANCO FERNANDEZ MARIA DEL AMO	37586928\	IBI Rústica
DIEZ PRADO MARIA VISITACION (Y		IBI Rústica

Nombre	NIF	Concepto
DIEZ RIAÑO VICENTE		IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ CARMEN	00477789X	IBI Rústica
FERNANDEZ TEJERINA FELISA		IBI Rústica
GARCIA RIERO TOMAS		IBI Rústica
GONZALEZ FERNANDEZ MARIA GUADA	09560159W	
GONZALEZ HERRERO LUIS MENOR		IBI Rústica IBI Rústica
MARTINEZ SALIO ANGEL PRIETO BUIZA ROSA MARIA (Y HNO		IBI Rústica
SANCHEZ HERRERO TEODORA		IBI Rústica
ARCAY BAIZAN M EMMA	09385573D	Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO		Agua / Basura / Alcantarillado
FERNANDEZ GARCIA FRANCISCO		Agua / Basura / Alcantarillado
GARCIA ARIAS JUAN		Agua / Basura / Alcantarillado
JAEN MARTIN CARMEN	07848893	U
MONTES FERNANDEZ DANIEL	007717701	Agua / Basura / Alcantarillado
OLMO DEL RIO JOSE ANTONIO DEL PEREZ LIEBANA ARMANDO	09771753L	
SAIZ FERNANDEZ JUAN CARLOS	0663/4511	Agua / Basura / Alcantarillado Agua / Basura / Alcantarillado
ALONSO FERNANDEZ FLORENTINA	700544511	IBI Rústica
ALONSO GLEZ JOSE LUIS (Y 3 MAS	12140033N	IBI Rústica
ARENAS REYERO FRANCISCA		IBI Rústica
BAYON FERNANDEZ ANTONIO	09559685B	IBI Rústica
CORDERO SANTOS		IBI Rústica
DIEZ GARCIA SANTIAGO		IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ CARLOS ALB		IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ LUIS		IBI Rústica
FERNANDEZ RODRIGUEZ MANUEL		IBI Rústica
FERNANDEZ SUAREZ MARGARITA GARCIA DIEZ JOSE	00577007V	IBI Rústica IBI Rústica
GARCIA FERNANDEZ JULIAN	003//09/1	IBI Rústica
GARCIA FERNANDEZ PIEDAD		IBI Rústica
GARCIA GARCIA CIRIACO		IBI Rústica
GARCIA GARCIA EVELIO		IBI Rústica
GARCIA GONZALEZ ROSARIO		IBI Rústica
GARCIA VALBUENA PEDRO	09558465X	IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ GENOVEVA		IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ MODESTA	09614816B	IBI Rústica
GONZALEZ GARCIA JOSE GONZALEZ GONZALEZ ANGEL		IBI Rústica IBI Rústica
GONZALEZ MATA SIMONA		IBI Rústica
GONZALEZ MORAN FRANCISCO	09567329L	IBI Rústica
GONZALEZ VEGA ANGELA	075015272	IBI Rústica
GUTIERREZ MARTINEZ EMILIO		IBI Rústica
LIEBANA FERNANDEZ FELIPE		IBI Rústica
LOPEZ A LONSO NIEVES		IBI Rústica
MARTINEZ GARCIA GENEROSA		IBI Rústica
MARTINEZ GARCIA JUSTO		IBI Rústica
MERINO FERNANDEZ FELIPE MORAN FERNANDEZ VICTORIANO	015500445	IBI Rústica
MUÑIZ GONZALEZ CESAR (Y HNOS)	015598441	IBI Rústica IBI Rústica
OSORIO GONZALEZ ROSAURA		IBI Rústica
RASCON REYERO JUAN		IB! Rústica
RODRIGUEZ RODRIGUEZ ADOLFO		IBI Rústica
SIERRA GARCIA EUTIMIO	00372209T	IBI Rústica
SUAREZ LOPEZ AMELIA		IBI Rústica
VEGA GARCIA ANGELA	00563609V	
CLEMENTE GONZALEZ PEDRO LUIS		IBI Urbana
CLEMENTE GONZALEZ PEDRO LUIS CLEMENTE GONZALEZ PEDRO LUIS		IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana
FERNANDEZ DIEZ JOSE IGNACIO (L		IBI Urbana
GARCIA ARIAS JUAN JESUS		iBI Urbana
GARCIA ARIAS JUAN JESUS		IBI Urbana
INVERSIONES FEYCOR S.L	1535066553	IBI Urbana

Nombre	NIF	Concepto	
Nombre			
MONTES FERNANDEZ DANIEL	09803628Q	IBI Urbana	
PERERA OVEJERO M CARMEN		IBI Urbana	
RIVAS GONZALEZ ALBERTO		IBI Urbana	
RIVAS GONZALEZ ALBERTO	10915115M	IBI Urbana	
GARCIA DIEZ ALEJANDRINO (Y OTR	#12000000	IBI Rústica	
ANDRES GONZALEZ CRUZ		IBI Urbana	
ANDRES GONZALEZ CRUZ ASCURTEC S.A.		IBI Urbana IBI Urbana	
ASCURTEC S.A.		IBI Urbana	
CONSTRUCCIONES CONDE LUNA	A24209763	IBI Urbana	
COYA JEREZ LORENZO	09532411S	IBI Urbana	
DELFIN CONSULTORES SL		IBI Urbana	
DIEZ ANIA JOSE FERNANDO		IBI Urbana	
DIEZ PEDROSA TOMAS	09795533V	IBI Urbana	
GONZALEZ FERNANDEZ MATEO PEDRO	14688727F	IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM	F24083032	IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM	F24083032	IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM	F24083032	IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM	F24083032	IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM		IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM		IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM		IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM		IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOP LIM		IBI Urbana	
SOLALLOMBA SOC COOPLIM		IBI Urbana	~
SOLALLOMBA SOC COOP LIM	F24083032	IBI Urbana IBI Rústica	
CORRAL ALVAREZ EMILIO (C.B. 5) CORRAL SANCHEZ ESTEBAN		IBI Rústica	
DELGADO ALONSO DANIEL (C.B. 8)		IBI Rústica	
DIEZ SANCHEZ CARMEN	71300510N	IBI Rústica	
FERNANDEZ FLECHA ISA AC		IBI Rústica	
GARCIA ALVAREZ DOMITILA	7155541111	IBI Rústica	
GARCIA DIEZ MIGUEL LUIS	09558667M	IBI Rústica	
GARCIA SANCHEZ AZUCENA		IBI Rústica	
GARCIA SANCHEZ CASIMIRO	09613992S	IBI Rústica	
GONZALEZ SANCHEZ ELEUTERIA		IBI Rústica	
MARTIN CRUZ NICASIA	21182872X	IBI Rústica	
TASCON ROZAS VICTOR		IBI Rústica	
ALBALA DIAZ FELIPE SANTIAGO	09730762Z	IBI Urbana	
AMESTO ALVAREZ ANTONIO		IBI Urbana	
BAYON ALONSO JOSE LUIS	09714088S	IBI Urbana	
DE SOUSA ALMEIDA AUGUSTO	09782283	IBI Urbana	
EMPRESA TYSA	0	IBI Urbana IBI Urbana	
EMPRESA TYSA FERNANDEZ SANCHEZ M YOLANDA (Y	0 71429654A	IBI Urbana	
FUENTE ANTON MANUEL DE LA		IBI Urbana	
GARCIA ALVAREZ ANGEL		IBI Urbana	
GARCIA FUENTE EUSEBIO		IBI Urbana	
GARCIA FUENTE EUSEBIO		IBI Urbana	
GONZALEZ BERMUDEZ JAIME		IBI Urbana	
GONZALEZ MORENO ROBERTO		IBI Urbana	
GONZALEZ RIO JOSEFA HR		IBI Urbana	
HERRERO BLANCA VALERIANA	24111111	IBI Urbana	
JIMENEZ HERNANDEZ ALBINO	71411930N	IBI Urbana	
LERA FLOREZ MARCOS	09575150C	IBI Urbana	
LERA FLOREZ MARCOS		IBI Urbana	
MANTECA CHACEL JULIO	09313951D	IBI Urbana	
PARAMO RUEDA JOSE	24111111	IBI Urbana	
PEREZ GARCIA FELICIDAD	09576689H	IBI Urbana	
REYERO GONZALEZ FRANCISCO	09575081	IBI Urbana	
REYERO GONZALEZ FRANCISCO	09575081	IBI Urbana	
RODRIGUEZ PILAR		IBI Urbana	
RODRIGUEZ PILAR		IBI Urbana	
RODRIGUEZ SANGUEZ NEMESIO	005001105	IBI Urbana	
RODRIGUEZ SANCHEZ NEMESIO	09503149D	IBI Urbana	
RODRIGUEZ SANCHEZ NEMESIO RUIZ FLOREZ MODESTA		IBI Urbana IBI Urbana	
SAIZ GUERRA EUGENIO	71337325L	IBI Urbana	
OODING EDOLING	(133/3231)	ibi Oivalia	

Nombre	NIF	Concepto
SANCHEZ ALONSO GREGORIO (Y UNO	09627475C	IBI Urbana
SOTORRIO DIAZ JAVIER (Y SP)	09792856P	IBI Urbana
TORRES SANCHEZ RAMON	09558458	
VARGA MARTINEZ LUCIA DE LA	09644237S	IBI Urbana
ARES GONZALEZ JOSE ANGEL		Conceptos Varios
BANCO BILBAO VIZCAYA		Conceptos Varios
BAZ PERAL DOMINGO	14386941	Conceptos Varios
COOP TEXTIL CISLEN		Conceptos Varios
DIEZ ALVAREZ FLORENTINO		Conceptos Varios
DOS SANTOS DE LA FUENTE LORENZ		Conceptos Varios
FERNANDEZ POLVORINOS JESUS M.	09727431	Conceptos Varios
FUENTE ANTON MANUEL DE LA	09558812	Conceptos Varios
GARCIA CORRAL SATURNINA	71399431W	Conceptos Varios
GONZALEZ BERMUDEZ JAIME		Conceptos Varios
JIMENEZ HERNANDEZ ALBINO	71411930	Conceptos Varios
LERA FLOREZ MARCOS	09575150	Conceptos Varios
MATEO GARCIA M DULCE		Conceptos Varios
PERAL MATEOS ESMERALDA	11589932W	Conceptos Varios
REYERO GONZALEZ FRANCISCO		Conceptos Varios
RUIZ FLOREZ MODESTA	14822885X	Conceptos Varios
RUIZ SANCHEZ JUAN ANTONIO		Conceptos Varios
SANCHEZ GONZALEZ ANGEL		Conceptos Varios
SOBRINO SAN JUAN JOSE		Conceptos Varios
ALONSO GONZALEZ ISIDORA		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ BENEDICTO		IBI Rústica
FERNANDEZ GARCIA ENRIQUETA		IBI Rústica
FERNANDEZ GONZALEZ CASIMIRO		IBI Rústica
FERNANDEZ GONZALEZ JOSEFA		IBI Rústica
GARCIA LLANOS JOSEFA		IBI Rústica
GONZALEZ ALVAREZ CELESTINO		IBI Rústica
GONZALEZ FIERRO TORIBIO		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ BENJAMIN		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ BONIFACIO		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ ISIDORO	112050461	IBI Rústica
GONZALEZ SOLIS BRIGIDA OREJAS SUAREZ CONCEPCION	11395846J	IBI Rústica IBI Rústica
PEREZ GONZALEZ TOMASA	09592354C	IBI Rústica
PEREZ PASTOR PEDRO Y 2 MAS	073723340	IBI Rústica
ROBLES VIOUELA RODRIGO		IBI Rústica
SUAREZ GONZALEZ FELICIANO		IBI Rústica
SUAREZ SUAREZ MANUELA		IBI Rústica
ALVAREZ ALVAREZ ANASTASIA		IBI Rústica
ALVAREZ CUESTA MARIA ROSA		IBI Rústica
ALVAREZ FERNANDEZ LANDELINA		IBI Rústica
ALVAREZ GONZALEZ BALBINO		IBI Rústica
ALVAREZ RODRIGUEZ LAURENTINO		IBI Rústica
ALVAREZ SIERRA JUAN LUIS	71415028M	IBI Rústica
CUESTA GONZALEZ RUFINA		IBI Rústica
CUESTA SUAREZ OVIDIO		IBI Rústica
CUESTA TASCON JOSE ANTONIO (C.	09697602C	IBI Rústica
DIEZ ALVAREZ PEDRO		IBI Rústica
DIEZ ROBLES BASILIA		IBI Rústica
FERNANDEZ ARIAS LUCIA	71613897Q	IBI Rústica
FERNANDEZ ROBLES ANTONIO		IBI Rústica
GARCIA ALONSO MAXIMINO		IBI Rústica
GARCIA DIEZ JOAQUINA -		IBI Rústica
GARCIA SIERRA TOMAS		IBI Rústica
GONZALEZ ALVAREZ MALAQUIAS		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ NORBERTO		IBI Rústica
LOPEZ GONZALEZ CEFERINO		IBI Rústica
SUAREZ GARCIA ISIDORO		IBI Rústica
TASCON HIERRO CAROLINA (C.B. 2	12768882H	IBI Rústica
TASCON SUAREZ MIGUEL		IBI Rústica
TASCON TASCON AMELIA		IBI Rústica
ALONSO ALVAREZ VALENTINA		IBI Urbana
ALVAREZ SIERRA MODESTO (Y6)		IBI Urbana
ORTIZ DESCONOCIDO MARIA	0	1BI Urbana
GARCIA PRADO LUIS		IBI Rústica

Nombre	NIF	Concepto
ALA EZ ALVA REZ ROSA		IBI Rústica
ALAEZ DIEZ ARACELI (Y OTROS)		IBI Rústica
ALAEZ FERNANDEZ ANUNCIA		IBI Rústica
A LA EZ RODRIGUEZ FELISA		IBI Rústica
ALAEZ TEJERINA JOSEFA		IBI Rústica
ALONSO GARCIA JESUS MARIA (Y H		IBI Rústica
ALONSO VILLACORTA LEONOR	71919984L	IBI Rústica
ALVAREZ FERNANDEZ JOAQUIN		IBI Rústica
ALVAREZ FERNANDEZ JULIANA		IBI Rústica
ALVAREZ FUENTE CAROLINA (HROS)		IBI Rústica
ALVAREZ GARCIA ANDRES	09534244P	IBI Rústica
ALVAREZ GARCIA HIGINIO		IBI Rústica
ALVAREZ GARCIA JOAQUIN		IBI Rústica
BLANCO GONZALEZ JOSE MARIA (Y	12699429W	IBI Rústica
BLANCO PEREZ EULALIA		IBI Rústica
BLANCO TEJERINA AURELIANO		IBI Rústica
CASTRO PRIETO PAULINA	09513681F	IBI Rústica
DIEZ ALVAREZ MICAEL		IBI Rústica
DIEZ DIEZ JOSE		IBI Rústica
DIEZ OPORTO MAXIMINA		IBI Rústica
DIEZ RODRIGUEZ AMADO		IBI Rústica
DOMINGUEZ GONZALEZ ANGELA (C.B	71506976E	IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ EDELMIRA		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ JERONIMO		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ JOSE MARIA	71392457C	IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ LAUREANO		IBI Rústica
FERNANDEZ FERNANDEZ MARIANO (H		IBI Rústica
FERNANDEZ GARCIA EVANGELINA		IBI Rústica
FUENTES TEJERINA CESAR		IBI Rústica
GARCIA DOMINGUEZ SANTIAGO (Y 2		IBI Rústica
GARCIA PRIETO SEGUNDO		IBI Rústica
GOMEZ VALBUENA FLORENCIO	09643004R	IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ AMOS		IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ ISIDORA		IBI Rústica
GONZALEZ DIEZ JOAQUIN (HROS)		IBI Rústica
GONZALEZ GARCIA HIPOLITO	09513689S	IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ FRANCISCO	09546178M	IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ TOMAS		IBI Rústica
GONZALEZ GONZALEZ TOMAS (Y HNO		IBI Rústica
GONZALEZ PEREZ EMILIANO		IBI Rústica
GONZALEZ VEGA ARGENTINA	10355644D	IBI Rústica
GUTIERREZ ALVAREZ M CARMEN	09611646S	IBI Rústica
GUTIERREZ RIAÑO JULIA	09630099E	IBI Rústica
LOPEZ PUENTE ISIDRO (HROS)		IBI Rústica
LOPEZ SANCHEZ PRUDENCIO		IBI Rústica
LUCAS ALVAREZ ENRIQUE		IBI Rústica
MANCEBO BLANCO CARLOS (Y 2 HNO		IBI Rústica
MARCOS RODRIGUEZ FACUNDO		IBI Rústica
MARTINEZ FERNANDEZ MARIA ANGEL		IBI Rústica
MATA FERNANDEZ JACINTO		IBI Rústica
PEREZ DIEZ ANTONIA		IBI Rústica
PEREZ DIEZ JESUS		IBI Rústica
PRADO VALDEON MATEO H		IBI Rústica
PRIETO PRIETO EMILIO ALEJANDRO	00561456A	IBI Rústica
RED DIEZ ANANIAS		IBI Rústica
REYERO MORAN ANTONIO		IBI Rústica
REYERO PRADO LEONARDO (Y HN)		IBI Rústica
RODRIGUEZ ALVAREZ RAMIRA		IBI Rústica
RODRIGUEZ DIEZ ALEJANDRO		IBI Rústica
RODRIGUEZ DIEZ MAXIMINO (Y HN)		IBI Rústica
RODRIGUEZ GARCIA PRIMITIVO		IBI Rústica
RODRIGUEZ GARCIA SANTIAGO	14804904B	IBI Rústica
		IBI Rústica
RODRIGUEZ GARRIDO CLOTILDE		

Nombre	NIF	Concepto
RODRIGUEZ GUTIERREZ GREGORIA	09513763C	IBI Rústica
RODRIGUEZ NAVARRO CARLOS (Y HN		IBI Rústica
RODRIGUEZ PABLOS M ANTONIA	09473733X	IBI Rústica
RODRIGUEZ RODRIGUEZ ANTONIO	36188058L	IBI Rústica
RODRIGUEZ RODRIGUEZ MAXIMINA (		IBI Rústica
RUEDA PRADO VICTOR (Y HN)		IBI Rústica
SIMON RODRIGUEZ JUSTA		IBI Rústica
TIERRAS SOBRANTES-RESTAURACION		IBI Rústica
VILLACORTA FERNANDEZ NEMESIO		IBI Rústica
VILLACORTA GARCIA JUSTA		IBI Rústica
BLANCO ALVAREZ FRANCISCA		IBI Urbana
DIEZ PRADO GLORIA (Y1)	09684246	IBI Urbana
FUENTES FUENTES PORFIRIO		IBI Urbana
GARCIA PRADO ARACELI (HM)	12345678	IBI Urbana
GARCIA PRADO ARACELI (HM)	12345678	IBI Urbana
GARCIA VILLAPADIERNA MAXIMO (H	37894012V	IBI Urbana
GONZALEZ PRIETO SILVERIO	09534639	IBI Urbana
GONZALEZ PRIETO SILVERIO	09534639	IBI Urbana
MENDEZ MENDEZ ELISA (HR)	*00056094	IBI Urbana
NOVOA PABLOS BENITO (HM)	09604173	IBI Urbana
RODRIGUEZ ALVAREZ ESTHER (HM)	71385048V	IBI Urbana
RODRIGUEZ GUTIERREZ GREGORIA	09513763C	IBI Urbana
SERRANO LOPEZ AMPARO	09514200C	IBI Urbana
ALVAREZ FERNANDEZ DOMITILA		IBI Rústica
DIEZ GARCIA RICARDO		IBI Rústica
DIEZ GONZALEZ AMABILIA		IBI Rústica
FERNANDEZ DIEZ GENEROSO (Y HNO		IBI Rústica
GETINO CASTAÑON AMELIA		IBI Rústica
GETINO CASTAÑON ISIDORO		IBI Rústica
GOMEZ-FERNANDEZ INOCENCIA		IBI Rústica
GONZALEZ GARCIA MANUEL		IBI Rústica
GONZALEZ GETINO LAUREANO	16330836P	IBI Rústica
GONZALEZ GON FERNANDEZ ANTONIO E	00834932D	Conceptos Varios
FERNANDEZ VARGA MANUEL ANTONIO		
RIO RODRIGUEZ EVA RAQUEL DEL (		IBI Rústica
FERNANDEZ DE LA PUENTE JUSTA	71391056E	IBI Urbana
ROBLES FERNANDEZ PEDRO	10666047G	Agua / Basura / Alcantarillado

Cistierna, 18 de agosto de 2004.—El Recaudador, Ángel Luis Valdés González.

7227 547,20 euros

#### ANUNCIO: CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003 de 17 de diciembre, General Tributaria, (Boletín Oficial del Estado número 302 de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que más abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicárseles las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de Cistierna, plaza del Ayuntamiento, l- bajo.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación del procedimiento: Demarcación Recaudatoria de Cistierna.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. (Notificación del Trámite de Audiencia, previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria en el expediente seguido contra Promociones y Proyectos Peñacorada S.A.)

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre NIF Concepto

Modesto Martínez García 17797596N I. Actividades Económicas

Cistierna, 4 de agosto de 2004.–El Recaudador, Ángel Luis Valdés González.

6922 28,80 euros

#### Demarcación de La Bañeza

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que mas abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de La Bañeza, calle Antonio Bordas, número 20 - Planta baja.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de La Bañeza. C/ Antonio Bordas, número 20 – Planta baja.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria. Notificación diligencia embargo de cuentas bancarias.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre NIF Concepto

Miguel Ángel Ares Martín 10.169.440 J Certificaciones (I.B.I. Urbana) La Bañeza, a 3 de agosto de 2004.—El Recaudador, Abilio Guerrero Aller.

6804

27,20 euros

#### CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN POR COMPARECENCIA

Habiendo sido intentada dos veces la notificación sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración, en virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (BOE nº 302, de 18 de diciembre), por el presente anuncio se cita a los sujetos pasivos, obligados tributarios o representantes que mas abajo se relacionan, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que contra ellos se tramitan.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, en horario de nueve a catorce, de lunes a viernes, al efecto de poder practicarse las notificaciones pendientes en los respectivos procedimientos, en las oficinas de la Demarcación Recaudatoria de La Bañeza, calle Antonio Bordas, número 20 - Planta baja.

Transcurrido dicho plazo sin comparecer los interesados, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer y se les tendrá por notificados de las sucesivas actuaciones y diligencias de los procedimientos, manteniéndose el derecho que les asiste a comparecer en cualquier momento de los mismos.

Órgano responsable de la tramitación de los procedimientos: Demarcación Recaudatoria de La Bañeza. C/ Antonio Bordas, número 20 – Planta baja.

Procedimiento que los motiva: Gestión Recaudatoria: Trámite de audiencia previo a la declaración de responsabilidad subsidiaria de los débitos de la entidad Berciana de Viales y Construcciones SL.

Relación de notificaciones pendientes:

Nombre NIF Concepto

Raúl González Cuadrado 10.062.969-D Certificaciones (I.A.E.)

La Bañeza, a 3 de agosto de 2004.—El Recaudador, Abilio Guerrero Aller.

6805 28,00 euros

# Agencia Estatal de Administración Tributaria

DELEGACIÓN DE LEÓN

#### **ANUNCIOS**

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre), no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios o representantes que se relacionan en el anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en el boletín oficial correspondiente, en horario de nueve a catorce horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan, al efecto de practicarse las notificaciones pendientes en los procedimientos tramitados por los órganos relacionados en el anexo.

Cuando transcurrido dicho plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

León, 2 de agosto de 2004.-El Delegados de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Lugares de comparecencia:

Oficina gestora	Domicilio	Cód. postal	Municipio	
G24009 Astorga	Cl. Carmen, 2	24700	Astorga	
G24118 Ponferrada	Pz. John Lennon, s/n	24400	Ponferrada	
G24600 León	Av. Gran Vía de San Marcos, 18	24002	León	
G28014 Arganda	Cl. Libertad, 6	28500	Arganda	
G28092 Móstoles	Cl. Bécquer, 2	28932	Móstoles	
G47600 Valladolid	Pz. Madrid, 5	47001	Valladolid	

No obstante, si usted hubiera cambiado de domicilio fiscal podrá comparecer en las oficinas de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria correspondientes a su domicilio fiscal para la práctica de las notificaciones pendientes.

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCI
		CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688330	GESTION	G24009
24296196	"ASOCIACION DE HOSTELERIA DE LA BAÑEZA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499031363700	GESTION	G24009
156358H	ABAJO GARCIA BENITA		0499026540925	GESTION	G24118
4417339	ACEQUIAS Y TIERRAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499025562530	GESTION	G24600
424664B	ACERA PERALEJO JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0499014383861	GESTION	G24600
4295982	ACESS CONTROL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24600
4318230	ACHESOM SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384536	GESTION	G24118
4293136	ACTIVIDADES CONSTRUCTORAS Y TUNELES, S	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240002		G24600
4251902	AFFAR FARMACEUTICA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384143	GESTION	
24081598	AGADAUTO CB	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483754	GESTION	G24118
4325805	AGROBIERZO SAT	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540274	GESTION	G24118
4385460	AGUAS VINOS Y CERVEZAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383377	GESTION	G24600
24409500	ALBI SERVICIOS Y OBRAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539697	GESTION	G24118
24414401	ALCORAL DENTAL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380497	GESTION	G24600
24394892	ALICALMER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540705	GESTION	G24118
24308280	ALIMENTACION AUMAR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385391	GESTION	G24600
	ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTES ONZONILLA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367111	GESTION	G24600
24365983		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381993	GESTION	G24600
24425902	ALMACENES DE SANEAMIENTO LEON SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539385	GESTION	G24118
24375057	ALMARTEX LACIANA SL		0399086381363	GESTION	G24009
)192184X	ALONSO ALONSO ERUNDINA	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24118
0566105C	ALONSO GANCEDO JOSE MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499033885680		G24600
9733727N	ALONSO LLAMAZARES JOSE EMILIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0399011483498	GESTION	
24294886	ALPE BIERZO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540119	GESTION	G24118
24335622	ALUGARO SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147551	GESTION	G24600
24209124	ALUMINIOS MORAN SA	NOTIFICACION DE BAJA PROVISIONAL	0399052775262	GESTION	G24600
4918873S	ALVARADO GARCIA FRANCISCO JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499026498337	GESTION	G24600
2572551C	ALVAREZ CARRERA BERNABE	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299011994316	GESTION	G2411
1516328J	ALVAREZ DE PRADO EMILIO	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002	0499018550760	GESTION	G2411
0010701C	ALVAREZ DIAZ ABEL	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0424200019420	GESTION	G2411
1492776J	ALVAREZ FERNANDEZ ERRONEONA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399026883410	GESTION	G2411
9652056Z	ALVAREZ FLOREZ M CONCEPCION	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -	0499031338034	GESTION	G2460
9712502Q	ALVAREZ GARCIA PEDRO MIGUEL	LIO. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499025562549	GESTION	G2460
9690438D	ALVAREZ GONZALEZ JULIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499032361575	GESTION	G2460
0025098L	ALVAREZ HOMPANERA JOSE ANTONIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032704885	GESTION	G2411
		NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499019879608		G2411
1488376Y	ALVAREZ LOPEZ ELOY		0499028282638		G2460
9724650C	ALVAREZ MARINELLI CONSUELO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0399086381576		G2400
0165847P	ALVAREZ OSORIO HERMINIO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018665565		G2460
0083523R	ALVAREZ RAMON BENITO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002			G2460
324370736	ANGEL Y SUSI, S.L.L.	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383939		G2400
324394397	ANLI-NALI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539220		
324029076	ANTRACITAS LEONESAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538469		G2411
324314205	ANTRACITAS MATORRAL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539550		G2411
K2266718E	APARECIDA SILVA ELEUSA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -	0499019076809		G2460
324372542	ARCO DE REY HOSPEDERIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381274	GESTION	G2460
71552243W	ARES FERNANDEZ JOSE MARIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499023637190	GESTION	G2400
09696387R	ARIAS PRESA ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499029484011	GESTION	G2460
324457095	ARIDOS Y CUARCITAS DEL BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483541	GESTION	G2411
A24034050	ARMOLS SA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484238	GESTION	G2411
324367575	ARMONCA 11 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	049901438241	GESTION	G2460
324372039	ARREMBIER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541567	GESTION	G2411
324247249	ARTUMOVIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	049902653933	GESTION	G2411
324427148	ASOC PARA LA DIFUSION DE LA INFORMACIO	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002 -	049902592396		G2460
		CARTA DE REQUERIMIENTO	039904429430		G2400
B24335242	ASTORTRANS,S.L		049902654160		G2411
B24426793	ASTUR BERCIANA DE INVERSIONES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	029902551694		G2411
09381606K	AUGUSTO RODRIGUEZ AMILCAR	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	049902653893		G2411
B24391385	AURO BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			
F24024887	AUTO ESCUELAS DE PONFERRADA COOP LIMIT	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	049902653989		G2411
B24305229	AUTOESCUELA BERGIDUM, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	049902654013	7 GESTION	G2411

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO		EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	COMPA- RECENC
324307761	AUTOESCUELA PELAEZ SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014382095	GESTION	G24600
24404014	AUTOMOVILES DEL NORESTE SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540760	GESTION	G24118
24414252	AUTOMOVILES DEL NORESTE SA AUTOMOVILES USADOS DEL SIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540870	GESTION	G24118
				0499026538220	GESTION	G24118
24049777	AUTOSERVICIO Y TRANSPORTES ROSI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014367469	GESTION	G24600
24297962	AVELLANEDA Y GARCIA, S.L	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
24413171	AVICER ALIMENTARIAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014385021		G24600
473426W	BAILLO MONTILA TEODORA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -		0499023654653	GESTION	G2460
761075J	BAJO PASTRANA GABRIEL ANGEL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499026031268	GESTION	G2400
1413901M	BALADO BLANCO, TOMAS	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499025736852	GESTION	
24002370	BARCIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539870	GESTION	G2411
24429474	BARRAU GESTION SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014382231	GESTION	·G2460
9687759K	BARREALES FERNANDEZ CESAR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		0299043482234	GESTION	G2460
1508392N	BARRIO PEREIRA IVAN	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	.*	0499033885780	GESTION	G2411
9704311J	BARTOLOME ESPINOSA JOSE MARIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-		0499032705013	GESTION	G2460
9689686Q	BENAVIDES FERNANDEZ FRANCISCO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		0499023045372	GESTION	G2460
9015902V	BENEITEZ PIÑERO IGNACIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-		0499026498429	GESTION	G2460
24407157	BENITEZ & BARBA ASOCIADOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540788	GESTION	G2411
24313363	BERCIANA DE CARPINTERIA METALICA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026541722	GESTION	G2411
24275968	BERCIANA DE COMERCIALIZACION DE PERECE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539073	GESTION	G2411
24377137	BERCIANO PSICODELICA DEL COPON SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-		0499017240035	GESTION	G2411
24354672	BERDCONFORT SI	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-		0499017240024	GESTION	G2411
24374019	BERNALMODE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014380868	GESTION	G2460
24280117	BIAINSA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538670	GESTION	G2411
24089609	BIERSAGAR SA LABORAL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538514	GESTION	G2411
24355471	BIERZO COCKER 2000 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538844	GESTION	G2411
24355034	BIERZO ORGANIC SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPOESTO DE SO		0499026540467	GESTION	G2411
24380487				0499014380891	GESTION	G2460
	BIERZO TELECOM SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499033885744	GESTION	G2411
4428688W	BLANCO CARRACEDO MARIA JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-		0499033865744	GESTION	G2460
24270860	BOÑAR ENVASES METALICOS SA LABORAL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G2460
24387110	BOHILLAN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014383388		
9740581N	BORREGAN MORENO MARINA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499032147331	GESTION	G2460
2096642H	BRITO HERNANDEZ RUBEN GUSTAVO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-		0499031915269	GESTION	G2460
24380545	BUSMAYOR DE HOSTELERIA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-		0499017240046	GESTION	G2411
24310484	C.J.C. 94, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538743	GESTION	G2411
9699406F	CABELLO FERNANDEZ ELEUTERIO	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499028143661	GESTION	G2400
9699406F	CABELLO FERNANDEZ ELEUTERIO	CARTA DE REQUERIMIENTO		0299062680347	GESTION	G2400
0064443B	CABRERA ALVAREZ ANGELA	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES		0499019879596	GESTION	G2411
1386530G	CADENAS MARTINEZ MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -		0499025400995	GESTION	G2411
24349243	CALLE ANCHA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540458	GESTION	G2411
324294621	CALLEIOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539706	GESTION	G2411
1516195H	CANDIDA DOS SANTOS JUAN FRANCISCO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		0499032699311	GESTION	G2411
24398836	CANTERAS DE NOCEDA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538377	GESTION	G2411
9713518Q	CAPDET MOYA, MARIA VERONICA	CARTA DE REQUERIMIENTO		0399086381420	GESTION	G2400
9713518Q	CAPDET MOYA, MARIA VERONICA	CARTA DE REQUERIMIENTO		0399044294360	GESTION	G2400
24306292	CARBONES DE OCEJO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014385548	GESTION	G2460
24012502	CARBONES DEL CEA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014385526	GESTION	G2460
24399776	CARBONES GASPAR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538368	GESTION	G2411
24333536	CARBONES MPB, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539082	GESTION	G2411
24099194	CARBONES SINDO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538588	GESTION	G2411
24352320	CARBONES Y CONSTRUCCIONES VIÑAYO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	-	0499014383557	GESTION	G2460
24363608	CARBONIFERA DE VALDERRUEDA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014385559	GESTION	G2460
24342099	CARNICAS PALAT SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014383838	GESTION	G2460
324428401	CARPINTERIA DIHO SLL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499032147432		G2460
324287153	CARPINTERIA MARSAN SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0399086381688	GESTION	G2400
1418599B	CARRIEGOS VIEIRA PABLO	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499026031230	GESTION	G2460
324382921	CARRO ALIMENTACION SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499026308358	GESTION	G2400
B24382921	CARRO ALIMENTACION SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499026308358	GESTION	G2400
71553234G	CARRO ARGUELLO RUBEN	CARTA DE REQUERIMIENTO		0399044294685		G2400

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
B24394405	CARROCERIAS MENDO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539239	GESTION	G24118
10165855Q	CASTAÑO PARDAL JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -	0499028245411	GESTION	G24009
9625337K	CASTRILLO MORENO M TERESA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499033885708	GESTION	G24118
14930441Z	CASTRO PARDO EMILIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499026370241	GESTION	G24118
124283905	CDAD PROP EDIFICIO HOTEL TONEO	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002 -	0499025924036	GESTION	G24600
A24000200	CEMENTOS BERGIDUM SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541989	GESTION	G24118
324413395	CENFODEIN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539596	GESTION	G24118
324011835	CENTRAL DE INVESTIGACION LEONESA SL	LIQ.PROV.IVA 2001 CON EXPED.SANCIONADOR-	0499025923935	GESTION	G24600
324011835	CENTRAL DE INVESTIGACION LEONESA SL	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0499025923944	GESTION	G24600
324404147	CENTRAL HORTOFRUTICOLA ALTO BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484216	GESTION	G24118
B24404147	CENTRAL HORTOFRUTICOLA ALTO BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304229	GESTION	G24118
E24358251	CENTRO DE ESTUDIOS "EUROPA 2000", CB	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147322	GESTION	G24600
E24358251	CENTRO DE ESTUDIOS "EUROPA 2000", CB	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147313	GESTION	G24600
B24381931	CENTRO RESIDENCIAL MIXTO AURIMAR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539798	GESTION	G24118
B24290439	CERRAJERIA Y ALUMINIOS CANO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367425	GESTION	G24600
B24360489	CERRAMIENTOS INDUSTRIAL-LEONESA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367278	GESTION	G24600
B24395766	CHARTER CAR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540714	GESTION	G24118
B24389496	CHOMOLUNGA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367447	GESTION	G24600
B24243248	CICLOS ALMAR, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539100	GESTION	G24118
B24445520	COFERVI 1961 SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032303908	GESTION	G24118
B24445520	COFERVI 1961 SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483631	GESTION	G24118
B74016114	COHISA 96, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484137	GESTION	G24118
71486604M	COLLAR RODRIGUEZ ANGEL LUIS	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499028747278	GESTION	G24118
71486604M	COLLAR RODRIGUEZ ANGEL LUIS	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499028265092	GESTION	G24118
E24413338	COME COME & COMPANY CB	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304119	GESTION	G24118
E24413338	COME COME & COMPANY CB	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484047	GESTION	G24118
B24333775	COMERCIAL BERCIANA DEL FRENO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540320	GESTION	G24118
B24406969	COMERCIAL DEL NORTE EL HAYEDO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385403	GESTION	G24600
B24024226	COMERCIAL GONZALEZ GARCIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539825	GESTION	G24118
B24304867	COMERCIAL HICARBA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384974	GESTION	G24600
B24312647	COMPLEJO GULLON SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688206	GESTION	G24009
A24009771	COMPLEJOS RESIDENCIALES Y DEPORTIVOS D	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539816	GESTION	G24118
B24354524	CONCHESO E HIJOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383018	GESTION	G24600
B24394058	CONCHESO-ROBLA AUTOMOCION SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380947	GESTION	G24600
F24401275	CONF. LAB. ESTRELLA S.C. TRABAJO ASOC.	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032303899	GESTION	G24118
B24408585	CONSOLACION Y PREPARACION DE TERRENOS	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540806	GESTION	G24118
B24393753	CONSTRUC INDUSTRY CIVIL DEL NORTE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380408	GESTION	G24600
B24238511	CONSTRUCCIONES C.J.N. SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240181	GESTION	G24118
B24329559	CONSTRUCCIONES CARBESU, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380789	GESTION	G24600
B24421232	CONSTRUCCIONES DEL PRINCIPADO MESA PIC	TRAMITE DE AUDIENCIA	0399037198635	GESTION	G24600
B24396202	CONSTRUCCIONES EL SURVIAL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540723	GESTION	G24118
B24331795	CONSTRUCCIONES GIL GONZALEZ CASTRO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026542272	GESTION	G24118
B24456675	CONSTRUCCIONES HIJOS DE JOSE MIRANTES	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031176	GESTION	G24600
B24442659	CONSTRUCCIONES IVANFLOR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541374	GESTION	G24118
B24261737	CONSTRUCCIONES JAFEN SL	TRAMITE DE AUDIENCIA	0499005577327	GESTION	G24600
B24261752	CONSTRUCCIONES MAPCSA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499013985396	GESTION	G24009
B24338550	CONSTRUCCIONES MURCIEGO CHAMORRO SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147450	GESTION	G24600
B24338105	CONSTRUCCIONES PEMAPI, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541778	GESTION	G24000
B24334492	CONSTRUCCIONES PRADILLIN, SL	TRAMITE DE AUDIENCIA	0499035490992	GESTION	G24118
B24334492	CONSTRUCCIONES PRADILLIN, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304210	GESTION	G24118
B24433294	CONSTRUCCIONES TECNICAS ASTORGANAS SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381408	GESTION	G24009
B24332777	CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS JOSE MIRANT	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0424200006981	GESTION	G24600
B24398125	CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES ALFLOMA S	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380969	GESTION	G24600
B24409435	CONSTRUCCIONES Y REFORMAS LASY-LEON SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383412	GESTION	G24600
B24414013	CONSTRUCCIONES Y REFORMAS TAJOMA SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294562	GESTION	G24009
B24397291	CONSTRUGONZA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240079	GESTION	
B24379638	CONSTRULECON, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499017240079		G24118
	CONSULTORES EMPRESAS SOFTWARE PROFE SL		0400010404014	GESTION	G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO		EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
B24437964	CONSULTORES MARTINEZ GUERRA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026541310	GESTION	G24118
B24284390	CONTEVA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014381500	GESTION	G24600
B24311607	CONTRATAS CONSTRUCCIONES Y CARBONES, S	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540173	GESTION	G24118
B24317133	CONTRATAS DEL SIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540229	GESTION	G24118
B24388803	CONTRATAS MINERAS SAN ANTONIO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538918		
F24241762	COOP DE GANADEROS DE MONTAÑA ALTO ESLA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499020538918	GESTION	G24118
B24402364	COPY SPACE. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014385302	GESTION	G24600
09775274K	CORDERO ORDOÑEZ M ELENA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-			GESTION	G24600
10070655J	CORRAL FOLGADO JAVIER	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES		0499031915250		G24600
B24101933	CORREDURIA DE SEGUROS GARINSA. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	1 .	0299001757413 0499026538597	GESTION	G24118
10182527J	CORTES BAYO PLACIDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-				G24118
B24347452	CORY DE PONFERRADA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499012466490	GESTION	G24118
B24362527	COTROMUN SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499026540411	GESTION	G24118
B24295834	CR HOSTELERIA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499018483990	GESTION	G24118
09774855Q	CRESPO DELGADO SANTIAGO	LIQUIDAC.PROVISIONAL PAGO CUENTA 2003IO-		0499026538725	GESTION	G24118
B24412561	CRIADERO ANIMALES COMPAÑIA Y SERV.KOAL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499025711626	GESTION	G24600
B24267619	CRISPABE SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499014385380	GESTION	G24600
B24090250	CUARTO Y MITAD SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499018483912	GESTION	G24118
B24438582	CUBIERTAS DE PIZARRA CASOYO SI.	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499026538541	GESTION	G24118
B24441073	CUBIERTAS DEL BOEZA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-		0499018483484	GESTION	G24118
B24383119	CUBIERTAS JUMARLE SL			0499017240125	GESTION	G24118
B24440117	CUPIALFO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014382433	GESTION	G24600 -
B24292088	CYCLESPORTS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026541347	GESTION	G24118
B24287716	DAVICIN, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014367313	GESTION	G24600
X1663574F	DE OLIVEIRA TEXEIRA JOAQUIN	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540072	GESTION	G24118
B24096950	DECOIBER SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499018483462	GESTION	G24118
B24439424	DECOINSTALACION BIERZO SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026541686	GESTION	G24118
B24364036	DENTAL JESOL SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		0499018484283	GESTION	G24118
B24255457	DEPORTES Y RECREATIVOS EL PLANTIO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540503	GESTION	G24118
B24441263	DESARROLLO LEONES DE ALIMENTACION SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540009	GESTION	G24118
B24425530	DESPOPLAN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014380587	GESTION	G24600
324398422	DIAMANTE DE HOSTELERIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539614	GESTION	G24118
09442112Z	DIAZ MAGIDE MARIA JOSE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014367379	GESTION	G24600
09752517B	DIEZ DIEZ JOSE MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-		0499034114782	GESTION	G24118
71554088F	DIEZ FERNANDEZ EMILIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		0299042842558	GESTION	G24600
324364762	DIMARQUI SL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-		0499024235289	GESTION	G24600
324256653	DIOTER, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026538258	GESTION	G24118
324069288	DISCOBER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026539971	GESTION	G24118
324316093	DISCOTERO BIER, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24118
324322356	DISTRIARTEMEX SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		Color William Color	GESTION	G24118
324025439	DISTRIBUCIONES EDITORIALES LARA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
324396145	DISTRIBUCIONES ESCOLARES LEONESAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
324027419	DISTRIBUIDORA LEONESA DE EXCLUSIVAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
324338907	DOBEHI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
0065783V	DOMINGUEZ ARIENZA MIGUEL ANGEL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
324399164	DON GRABADO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO			GESTION	G24118
124088551	DOPEME SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24118
324278459	DUENDE CULTURAL LEONES SL	CARTA DE REQUERIMIENTO			GESTION	G24118
324389835	DUERNA GESTION INMOBILIARIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
324310153	DULCEMAR REPOSTEROS SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-			GESTION	G24600
324310153	DULCEMAR REPOSTEROS SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	-		GESTION	G24600
9721172S	DUPORT SUAREZ ALBERTO	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			GESTION	G24600
97211725	DUPORT SUAREZ ALBERTO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -			GESTION	G24600
324387896	E.G. ARTE Y DISEÃO LEON, SL	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES			GESTION	G24600
324348161		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014367122	GESTION	G24600
324337743	EBANISTERIA ARTEMAD SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499032147570	GESTION	G24600
324365207	ECONOCAR AUTOMOMU TO CO	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499014383007	GESTION	G24600
324372435	ECONOCAR AUTOMOVILES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		0499026540521	GESTION	G24118
2400	EDIFICACIONES DEMOLICIONES Y SOLUCIONE	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-		0499026031717	RESTION	G24600

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCI
B24256711	EDIFICACIONES OZASIL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538624	GESTION	G24118
324460313	EDINORT-2 SL	LIQUIDAC.PROVISIONAL PAGO CUENTA 2003 -	0499030023379	GESTION	G24600
324432437	EDITIA LOCAL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499030023379	GESTION	G24118
324365272	ELECTRIFICACIONES DE CASTILLA Y LEON S	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026341237	GESTION	G24600
A24361040	ELECTRO ECONOMICA DE MATERIALES SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541630	GESTION	G24118
324337784	EMBUTIDOS ALEJANDRA E HIJOS, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541630	GESTION	G24118
324430365	EMPRESAS REUNIDAS DEL CUA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499026538817		
324418568	ENCOFRADOS PILAR SL	TRAMITE DE AUDIENCIA		GESTION	G24118
324392797	ENCOFRADOS REFRAVE SIL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014227037	GESTION	G24009
324413668	ENERGETICOS Y COMBUSTIBLES NOROESTE SL		0499014384738	GESTION	G24600
)9959155V	ESCALADA FERNANDEZ M ANGELES	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384110	GESTION	G24600
10060534N	ESCUDERO SEOANE DARIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499019158170	GESTION	G24118
324375644	ESTUDIO DE PINTURA BERCIANA SL	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299020914071	GESTION	G24118
324272148	ESTUDIO Y DEPORTE, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484003	GESTION	G24118
380103971	EUROCOP SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380734	GESTION	G24600
324379778	EXCAVACIONES FELIX SRL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382332	GESTION	G24600
324368706		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382769	GESTION	G24600
B24332173	EXCAVACIONES MAFRA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540577	GESTION	G24118
324299125	EXCAVACIONES RIO LUNA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383894	GESTION	G24600
	EXCAVACIONES ROVESIL SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499029239216	GESTION	G24118
A24272791	EXCAVACIONES Y DESMONTES NOROESTE, SA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483923	GESTION	G24118
B24357956 B24262677	EXCAVACIONES Y MOVIMIENTOS DEL SIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541695	GESTION	G24118
	EXCAVACIONES Y PERFORACIONES DEL CANTA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538386	GESTION	G24118
324360711 324429532	EXCAVACIONES Y TRANSPORTES DEL BOEZA S	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239910	GESTION	G24118
	EXCAVACIONES Y VOLADURAS DE GALICIA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240215	GESTION	G24118
324319352	EXPLOTACIONES BALADO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538312	GESTION	G24118
324398455	EXPLOTACIONES MINERAS LUSO-BERCIANAS S	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538359	GESTION	G24118
B24360729 B24262560	EXPLOTACIONES Y AVANCES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538340	GESTION	G24118
	EXPO CASTILL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538633	GESTION	G24118
A24098568	EXTRATI SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538579	GESTION	G24118
380335110	F 44 SPORT SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240169	GESTION	G24118
380335110	F 44 SPORT SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240158	GESTION	G24118
B24407595	FABERO SERVICIOS INTEGRALES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541805	GESTION	G24118
B24342511	FABRICACION Y MONTAJES INDUSTRIALES DE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385111	GESTION	G24600
324374365	FAIRWAY GESTORA PETROLIFERA VILANOVA S	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367548	GESTION	G24600
324104358	FEGOSIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541970	GESTION	G24118
09813069G	FEITO MENDEZ DAVID	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239909	GESTION	G24118
324223596	FELIX CHAMORRO PUBLIÇIDAD, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384671	GESTION	G24600
71418287K	FELIX MANZANO ARANZAZU	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147304	GESTION	G24600
33273128V	FERNANDEZ DIAZ, JUAN RAMON	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499018665532	GESTION	G24118
10189424X	FERNANDEZ FALAGAN TRINIDAD	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308311	GESTION	G24009
10087213B	FERNANDEZ GARCIA ANGELA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032303980	GESTION	G24118
10087213B	FERNANDEZ GARCIA ANGELA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483855	GESTION	G24118
10913934C	FERNANDEZ GONZALEZ FAUSTINO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		GESTION	G24009
0044276S	FERNANDEZ MERAYO PILAR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -		GESTION	G24118
9743148A	FERNANDEZ MUÑOZ RUBEN	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		GESTION	G24600
0151421A	FERNANDEZ NUÑEZ VICENTE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -		GESTION	G24600
9661670Z	FERNANDEZ OLIVERA M ANGELES	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		GESTION	G24600
0042274Z	FERNANDEZ PAEZ JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		GESTION	G24118
0671952P	FERNÂNDEZ ROBLES JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		GESTION	G24600
9698422N	FERNANDEZ ROBLES M BEGOÑA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -		GESTION	G24600
0194587K	FERNANDEZ VIDALES, ROSA	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24009
24277758	FERNANDEZ Y MARTINEZ, CB	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	1	GESTION	G24118
1524513X	FERREIRA DELGADO MANUEL FERNANDO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES		GESTION	G24118
24399693	FERRERO PEREZ PL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	
1447838V	FERRERO RAMOS MARCOS	CARTA DE REQUERIMIENTO			G24600
24406696	FERSUMI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24009
0150903Z	FIDALGO CORDERO JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		GESTION	G24118
9986299K	FLOREZ FERNANDEZ GERARDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499025587793	GESTION	G24600 G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
25394509W	FLOREZ FLOREZ M SOCORRO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0499003691636	GESTION	G24600
09614874T	FLOREZ GONZALEZ LEANDRO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0299061366437	GESTION	G24600
0001900M	FOLGUERAL FOLGUERAL SANTIAGO	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299025516951	GESTION	G24118
A24310989	FOMENTO Y GESTION DE CONTRATAS, SA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688194	GESTION	G24009
324286643	FONTANERIA Y CALEFACCION R. SUAREZ, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538716	GESTION	G24118
324029100	FORCONI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499020336716	GESTION	G24600
12380216Y	FRANCISCO CANO BLANCA MARIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499025410318	GESTION	G47600
A24055683	FRIBIERZO SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538487	GESTION	G24118
71548219A	FUENTE PEREZ GLORIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002		GESTION	G24009
09672089Z	FUENTE ROBLES PEDRO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002  LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002  -	0499025167831	-	G24600
10151571S	FUERTES VEGA JULIAN		0499024235031	GESTION	
324318859		LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499031363619	GESTION	G24009
324385759	FUERTES Y HERNANDEZ ASOCIADOS, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381522	GESTION	G24600
	FULMEN ELECTRIC SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380385	GESTION	G24600
324327041	FUMINOX BIERZO, SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499029239243	GESTION	G24118
324368227	FUSEIROS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540568	GESTION	G24118
09704783W	GAGO GARCIA, JOSE M SANTOS	LIQUIDAC.PROVISIONAL PAGO CUENTA 200310-	0499025711140	GESTION	G24600
B24039505	GALBER, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380666	GESTION	G24600
B24241523	GALERIA LEONESA DE ALIMENTACION, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367201	GESTION	G24600
09724023Z	GALLEGO PEREZ LUCIANA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0499023610204	GESTION	G24600
14425305T	GALLEGO RODRIGUEZ ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499017394754	GESTION	G24118
17996611P	GALLEGO SIN FRANCISCO JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0299051027317	GESTION	G24600
09791711J	GALLEGUILLOS JOAQUINA LUCINDA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499026175560	GESTION	G24009
324410250	GANADOS ASTUR-LEONESES SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499021868987	GESTION	G24009
324410250	GANADOS ASTUR-LEONESES SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499021868978	GESTION	G24009
324410250	GANADOS ASTUR-LEONESES SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143726	GESTION	G24009
324410250	GANADOS ASTUR-LEONESES SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308248	GESTION	G24009
09798103B	GARCIA ALEGRE DAVID	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499026491719	GESTION	G24600
G24393852	GARCIA ASOCIADOS SOCIEDAD CIVIL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031286	GESTION	G24600
09975363X	GARCIA CEREGIDO CELIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0424200008286	GESTION	G24118
71538469M	GARCIA GARCIA PEDRO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0299039718589	GESTION	G47600
10203322Q	GARCIA GONZALEZ ARMANDO MIGUEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294292	GESTION	G24009
10789190M	GARCIA GONZALEZ ISIDRO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294270	GESTION	G24009
12412298A	GARCIA GONZALEZ SILVIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499026936779	GESTION	G24009
71549545H	GARCIA GUERRA MARCO ANTONIO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688093	GESTION	G24009
10188763Q	GARCIA LUENGO MARIA JESUS	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381587	GESTION	G24009
71554188S	GARCIA MARTIN SUSANA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499022272146	GESTION	G24009
10083960R	GARCIA RELLAN ISAAC	LIQ. PROVISIONAL IRPE CON EXPED. SANCION-	0499033885717	GESTION	G24118
10038567X	GARCIA RODRIGUEZ EMILIANO ROGELIO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499022909908	GESTION	G24118
09639741G	GARCIA SILVAN SOLUTOR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499025600306	GESTION	G24600
324331548	GARLLOT POLIMEROS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540310	GESTION	G24118
324219420	GARMIHER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382590	GESTION	G24600
324252967	GARMONI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381476		G24600
A24041303	GARNELO SERVICIOS SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381478	GESTION	
324412959	GAS DE FOLGOSO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118
324355216	GAS VICTORIA SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499026539623 0499029239481	GESTION	G24118
324358301	GECOCIV SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24600
324358301	GECOCIV SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499018483989	GESTION	G24118
324358301	GECOCIV SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026540485	GESTION	G24118
324215915	GENERAL ASESORA DE VILLABLINO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499032304072	GESTION	G24118
324083289	GENEROS DE PUNTO ACERA SL		0499026538230	GESTION	G24118
324423568	GESTION HOSTELERA BERCIANA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24600
A24051310	GESTION HOSTELERA BERCIANA SL GESTION INFORMATICA Y ASOCIADOS SA		0499026541090	GESTION	G24118
324356768	GESTION VALDES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380677	GESTION	G24600
324283103		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540476	GESTION	G24118
324445454	GESTION Y DISTRIBUCION DE FRUTAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24600
	GLOBAL DATA SERVICIOS INFORMATICOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381803	GESTION	G24600
324448904	GLOBALGEX MULTISERVICIOS SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304155	GESTION	G24118
09790150Q	GOMEZ GARCIA, VICENTE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001		GESTION	G24600
1788.38D/F	GOMEZ GONZAI EZ GLISTAVO	LIO PROVISIONAL IRPF 2002	0499018618697	GESTION	G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	COMPA- RECENCI
10071420L	GOMEZ MORAN FRANCISCO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032704912	GESTION	G24118
0034180Q	GONZALEZ FERNANDEZ IRENE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032704912	GESTION	G24118
5371427F	GONZALEZ FERNANDEZ RAMON			GESTION	G24600
9700264Z	GONZALEZ PERIVANDEZ HAMON GONZALEZ GONZALEZ M CARMEN	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO- LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499032147396	GESTION	G24600
0066384C	GONZALEZ GONZALEZ M CARMEN GONZALEZ GONZALEZ M LUISA		0499032705260	GESTION	G24118
32563107Y	GONZALEZ GONZALEZ M LUISA GONZALEZ GONZALEZ ROBERTO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299028931843		G24118
9775389K	GONZALEZ GONZALEZ TOBERTO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES  LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-	0499018427448	GESTION	
0868566P	GONZALEZ LAA JESUS GUILLERMO		0499017803681	GESTION	G24600
0086366S	GONZALEZ LAGO LUIS MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -	0399062793274	GESTION	G24600
0205405Y	GONZALEZ MADRID, ANDRES	CARTA DE REQUERIMIENTO  LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499018483866	GESTION	G24118
1443113F	GONZALEZ PINO PABLO EULOGIO		0499026175597	GESTION	G24009
9739361B	GONZALEZ FINO PABLO EDECIGIO  GONZALEZ RICOY FRANCISCO JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499029298836	GESTION	G24600
9993556X	GONZALEZ RIVERA JOSEFA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499003990188	GESTION	G24600
)9993556X	GONZALEZ RIVERA JOSEFA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499012892976	GESTION	G24118
0047783A	GONZALEZ RIVERA JOSEFA GONZALEZ RODRIGUEZ JUAN CARLOS	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499014133572	GESTION	G24118
9978897W		NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299025596948	GESTION	G24118
9978897W	GONZALEZ SANTOS MARIA LUZ	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143890	GESTION	G24009
	GONZALEZ SANTOS MARIA LUZ	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381554	GESTION	G24009
71510176W B24442048	GONZALEZ SOTUELA BIBIANA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484373	GESTION	G24118
	GRAFENBERG SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382242	GESTION	G24600
324338154 324401796	GRANJAS LARVI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383759	GESTION	G24600
	GRUAS Y ASISTENCIAS DEL BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540741	GESTION	G24118
324473712	GRUPO RECREATIVO Y HOSTELERO 4 ROSAS,	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688419	GESTION	G24009
324221905	GRUYTRA SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147479	GESTION	G24600
0179768M	GUERRICAECHEBARRIA SANCHEZ SUSANA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483642	GESTION	G24118
9682579Q	GUTIERREZ ALLER PILAR	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147340	GESTION	G24600
37697834Y	GUTIERREZ GALMES ENRIQUE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399079959782	GESTION	G24600
0065241G	GUTIERREZ YAÑEZ RICARDO	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002 -	0424200009186	GESTION	G24118
0065241G	GUTIERREZ YAÑEZ RICARDO	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239965	GESTION	G24118
324393944	HAINAN TEMPLE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538972	GESTION	G24118
324355901	HERBLAN LA ROBLA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385122	GESTION	G24600
324433559	HEREDERAS DE GARCIA Y MARQUES SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484227	GESTION	G24118
324396079	HIBERNIAN LEON SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240068	GESTION	G24118
324342792	HOLGADO Y NISTAL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539578	GESTION	G24118
324313793	HORIZONTES DE PESCA Y CAZA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382950	GESTION	G24600
324347155	HORMIGONES Y ARIDOS LEON SL	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0499025923990	GESTION	G24600
324436172	HOSTAL RESIDENCIA MOMENTOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381780	GESTION	G24600
324417768	HOSTELERIA DE IZAGRE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384873	GESTION	G24600
324367815	HOSTELERIA Y SERVICIOS MARYLIN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541787	GESTION	G24118
(2613187L	HRISTOV DIMITROV KOSTA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399086796307	GESTION	G24600
24329518	HUJOCAR, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384446	GESTION	G24600
24250219	IMPERMASA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539174	GESTION	G24118
24355018	IMPOR CAMION SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294326	GESTION	G24009
24355018	IMPOR CAMION SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381396	GESTION	G24009
24258808	INCASIL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539980	GESTION	G24118
24389603	INDUBOSS SL	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002	0499017694195	GESTION	G24600
24401424	INDUSTRIAS CUNDAI SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499013712619	GESTION	G24009
24401424 .	INDUSTRIAS CUNDAI SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399085586123	GESTION	G24009
24202178	INFANCIA FELIZ SCL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118
24305906	INGENIERIA E INSPECCION 2D, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538734	GESTION	G24118
24294530	INGENIERIA GESTION TECNICA Y CONTROL S	NOTIFICACION DE BAJA PROVISIONAL	***************************************	GESTION	G24600
24422610	INGENIERIA TUBULAR Y DE ANDAMIOS SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24600
24326175	INGENIERIA YEDRA 10, SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-		GESTION	G24000
24391294	INICIATIVAS DE ALUMINIO Y CONSTR.SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24110 G24600
24328981	INMOBILIARIA ALFONSO V SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	
24403891	INMOBILIARIA DIAZ & CALLEJA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			G24600
24428773	INMUEB Y SERV CASTILLA Y LEON SL CONS	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118
324408668	INSTALACIONES ALKABI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	4.0000000		G24118
24407793	INSTITUTO D'ESTUDIUS LLIONESES	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2002	0499025925118	GESTION	G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
201101050	INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUIDOS	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240091	GESTION	G24118
324424350 324424350	INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUIDOS	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240080	GESTION	G24118
324424350	INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUIDOS	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0424200009322	GESTION	G24118
		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541906	GESTION	G24118
324384786	INTELCOM COMUNICACIONES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384187	GESTION	G24600
324331639	INTERNATIONAL SPORT & NUTRITION SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540631	GESTION	G24118
324382400	INVERSIONES EL PLANTIÓ SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367571	GESTION	G24600
324391062	INVERSIONES ROBLA Y ALLER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541163	GESTION	G24118
324425985	INVEXTAMPA 2000 SL		0499014382826	GESTION	G24600
324412116	ISBELTURBO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382398	GESTION	G24600
324324907	ISIDORO SASTRE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385469	GESTION	G24600
44002693B	J.M. & E. INVESTMENTS, INC	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382703	GESTION	G24600
324356123	J.R.M. CONSERVACION Y MANTENIMIENTO DE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0399052774340	GESTION	G24600
B2422259	JARCAB, SL	NOTIFICACION DE BAJA PROVISIONAL	0499032303953	GESTION	G24118
A24015810	JESUS CAMPANERO GARCIA SA	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24118
A24015810	JESUS CAMPANERO GARCIA SA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483721	GESTION	G24009
10201126M	JIMENEZ PEREZ, SARA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499022272182		G24600
71411364K	JIMENEZ VICENTE JUAN ANTONIO	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031369	GESTION	G24600
09717290C	JIMENO MARTINEZ JOSE LUIS	CARTA DE REQUERIMIENTO	0299028430511	GESTION	G24600
B24405383	JOOP LA RIOJA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383962	GESTION	
B24393845	JOSAUTO IMPORTACION SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383951	GESTION	G24600
B24396269	JOSE MANUEL CONTRERAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382781	GESTION	G24600
B15704125	KIDS BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483710	GESTION	G24118
B15704125	KIDS BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032303944	GESTION	G24118
B24384596	LA BELLA Y LA BESTIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381588	GESTION	G24600
F24335028	LA GIROLA LEONESA SDAD COOP	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382400	GESTION	G24600
A24202699	LA HOJA LICORES SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384132	GESTION	G24600
B24434797	LA NUEVA ESPONJA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381397	GESTION	G24600
B24412983	LA RED LACIANA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539430	GESTION	G24118
A24415465	LA REVISTA DE LEON	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382219	GESTION	G24600
B24409237	LEON BEER MAYORISTA DE BEBIDAS SL	LIQUIDACION PROVISIONAL IVA 2001	0299042828529	GESTION	G24600
71544572J	LEONATO ALVAREZ M CONCEPCION	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0499025923870	GESTION	G24600
71544572J	LEONATO ALVAREZ M CONCEPCION	LIQ.PROV.IVA 2001 CON EXPED.SANCIONADOR-	0499026149078	GESTION	G24600
B24219826	LEONESA DE MADERAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367593	GESTION	G24600
B24374274	LEONESA DE TRABAJO TEMPORAL EMPRESA DE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380879	GESTION	G24600
B24437592	LEYENDA 2001 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541731	GESTION	G24118
15621487W	LEZAUN YOLDY JULIO VICTOR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0299042842424	GESTION	G24600
B24254815	LIMPIEZAS ORBIGO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688105	GESTION	G24009
B24295552	LIMTEGRALSL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383209	GESTION	G24600
B24393472	LIVOMOCSL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381948	GESTION	G24600
71494413V	LLAMAS GONZALEZ FLORENTINA	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499024285155	GESTION	G24118
09735228H	LLAMERA GOMEZ LAURENTINO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499014811812	GESTION	G24118
71440425X	LO LO THIERNO	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031396	GESTION	G24600
33861626Z	LOPEZ CASTIÑEIRA MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0424200002820	GESTION	G24118
71511498J	LOPEZ DE LA FUENTE ANA VANESA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-	0499033885771	GESTION	G24118
71435988N	LOPEZ LOPEZ ALMUDENA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-	0499022838215	GESTION	G24600
10142479P	LOPEZ MORAN MARINO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499025167822	GESTION	G24009
10079231X	LOPEZ NUÑEZ MANUEL	LIO. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499016677904	GESTION	G24118
10061592N	LOPEZ VAZQUEZ JUAN CARLOS	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499028550827	GESTION	G24118
E24423949	LOS ABETOS CB	LIQ.PROV.IVA 2002 CON EXPED.SANCIONADOR-	0424200009311	GESTION	G24118
B24407660	LOS MORUGOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540797	GESTION	G24118
10016723Q	LOSADA LEIRA GUILLERMO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499032699320	GESTION	G24118
		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539944		G24118
B24102121 E24418998	LUBRICANTES ESPECIALES SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031340	GESTION	G24600
	M 7 S CIVIL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540970		G24118
B24419335	M.A.R. PONFERRADA SL	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499017935485		G24118
X0266487D	MACHADO GONCALVES ORLANDO		0399037198444		G24600
B24307712	MACROFER LEON SL	TRAMITE DE AUDIENCIA  REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540943		G24118
B24417479	MADERAS LOPEZ NOGUEIRAS SL	IIO PROVISIONAL IRPE CON EXPEDISANCION-	0499017082196		G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCI
)9952366J	MAGADAN OTERO LINO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299001756748	GESTION	G24118
24422651	MALEN PONFERRADA SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541053	GESTION	G24118
24350878	MALLAS TUBULARES PLASTICAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381555	GESTION	G24600
036797B	MALLO MORAL PEDRO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499012466434	GESTION	G24118
966366Y				GESTION	G24118
	MANRIQUE HUMARAN FAUSTINO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499023287749		G24600
24322521	MANRUVE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382657	GESTION	
24338824	MANUEL ABAD DE BLAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367357	GESTION	G24600
24297699	MARBESI, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539110	GESTION	G24118
24091035	MARMOLES Y GRANITOS BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541933	GESTION	G24118
24091035	MARMOLES Y GRANITOS BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484306	GESTION	G24118
0080401F	MARRA ALVAREZ JOSE MARIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499024234811	GESTION	G24118
0080401F	MARRA ALVAREZ JOSE MARIA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032303990	GESTION	G24118
0080401F	MARRA ALVAREZ JOSE MARIA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483877	GESTION	G24118
9768913P	MARTINEZ CANTON SILVIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0299042842446	GESTION	G24600
5556306P	MARTINEZ DIZ JUAN CARLOS	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499031915608	GESTION	G24600
314987P	MARTINEZ GARCIA RAMON	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025736807	GESTION	G24009
0042780Z	MARTINEZ MATILLA MANUEL TOMAS	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483675	GESTION	G24118
577774E	MARTINEZ RIO EDUARDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499034324754	GESTION	G24118
9704929X	MARTINEZ URBON ANA CRISTINA CAMINO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499031908760	GESTION	G24600
24443475	MAXIMUS PONFERRADA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541401	GESTION	G24118
187723B	MERINO FERNANDEZ JOSE OLEGARIO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499022272137	GESTION	G24009
187723B	MERINO FERNANDEZ JOSE OLEGARIO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688318	GESTION	G24009
24274367	MINAS DE GARAÑO, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304018	GESTION	G24118
24274367	MINAS DE GARAÑO, SE				
0197006W	MIRANDA ALFAYATE, RAFAEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483934	GESTION	G241-18
24305369		CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381767	GESTION	G24009
	MODELCASA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380150	GESTION	G24600
24433369	MONASTERIO CB	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294135	GESTION	G24009
24433369	MONASTERIO CB	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381071	GESTION	G24009
0066756R	MONASTERIO RAMON ANTONIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED. SANCION-	0424200005227	GESTION	G24118
24315004	MONTAJE Y DISEÑO DE INSTALACIONES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499013953223	GESTION	G24009
24339954	MONTAJES E INSTALACIONES LUIS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367481	GESTION	G24600
24418881	MONTAJES MAURIZ SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484294	GESTION	G24118
24381873	MONTANA LACIANA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538276	GESTION	G24118
0838647K	MORAIS ALVES ANTONIO ELOY	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299013414719	GESTION	G24118
9968824A	MORAL DIÑEIRO DOSITEO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299001392766	GESTION	G24118
9974040K	MORALES ALVAREZ ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499019157843	GESTION	G24118
0057121A	MORAN ALVAREZ JOSE ANTONIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499032699358	GESTION	G24118
9778012E	MUÑIZ LAVANDERA FRANCISCO JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499026498382	GESTION	G24600
0203458Z	NACIMIENTO ASENJO NAPOLEON	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499028747287	GESTION	G24118
1535585L	NATAL JUAN ANGEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381172	GESTION	G24009
9116315V	NAVARRO RAMOS ANA ROSA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399059215752	GESTION	G24600
24414906	NETCOPY SPACE 2000 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382499	GESTION	G24600
0231856Q	NISTAL FERNANDEZ SARA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025737054	GESTION	G24009
0231856Q	NISTAL FERNANDEZ SARA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399044294607		
0231856Q	NISTAL FERNANDEZ SARA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381734	GESTION	G24009
24429573	NITOGRAFF IMPRENTA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24009
24394314	NOELS ALIMENTACION SL		0499026541219	GESTION	G24118
24278376	NOGUEIRA PELUQUEROS. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382163	GESTION	G24600
9767732T	NOGUEIRA TORAL, FRANCISCO JAVIER	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538651	GESTION	G24118
9767732T		LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499021869005	GESTION	G24009
9772803B	NOGUEIRA TORAL, FRANCISCO JAVIER	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308550	GESTION	G24009
	NOGUEIRA TORAL, SEVERIANO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143973	GESTION	G24009
9772803B	NOGUEIRA TORAL, SEVERIANO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308569	GESTION	G24009
9772803B	NOGUEIRA TORAL, SEVERIANO	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499021869014	GESTION	G24009
24430357	NORDICA DE COBROS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383513	GESTION	G24600
0188926H	NUÑEZ RODRIGUEZ ALFONSO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308302	GESTION	G24009
24370959	OBRAS CAMIONES Y PAVIMENTOS SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239932	GESTION	G24118
324331308	OBRAS CIVILES DEL NOROESTE, SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0424200011246	GESTION	G24118
324361230	ORRAS JEICE SI	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688341		- TI 10

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	COMPA- RECENC
24361230	OBRAS JEICE SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399075931733	GESTION	G24009
24301230	OBRAS PONFERRADA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538780	GESTION	G24118
24449423	OBRAS Y PROYECTOS IKOMKAR SL	LIQUIDAC, PROVISIONAL PAGO CUENTA 2003 -	0499034240027	GESTION	G24600
			0499014380318	GESTION	G24600
4355463	ODONTOLOGOS DEL MUNDO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380857	GESTION	G24600
4353583	OFIGESS SERVICIOS SOCIALES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367234	GESTION	G24600
4403115	OGOÑO TRADING SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24009
4421273	OLIEGOS ECOTUR SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143827		G2400
4421273	OLIEGOS ECOTUR SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025736917	GESTION	
4414971	OPEN WAY PONFERRADA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540889	GESTION	G2411
046310W	ORALLO REGUERAS MIGUEL ANGEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483888	GESTION	G2411
24350340	ORTOPEDIA LANCIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381544	GESTION	G2460
048501H	OTERO GARZON ANGEL	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499006042729	GESTION	G2801
048501H	OTERO GARZON ANGEL	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499006042718	GESTION	G2801
048501H	ÓTERO GARZON ANGEL	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499006042707	GESTION	G2801
048501H	OTERO GARZON ANGEL	NOT, LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499006042695	GESTION	G2801
24314809	PACIFEGA, SL	NOTIFICACION DE BAJA PROVISIONAL	0399083912089	GESTION	G2400
946824G	PALENZUELA LOPEZ M LOURDES	LIO. PROVISIONAL IRPF 2002	0499025188300	GESTION	G2400
		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382321	GESTION	G2460
24255747	PAN VALVERDE SL		0499014385414	GESTION	G2460
24347619	PAN Y DULCES LA MODERNA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385076	GESTION	G2460
24243792	PANADERIA AGAPITO FERRERO Y FRANCO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	4 2		G2460
24024812	PANADERIA MACARIO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384031	GESTION	
24384570	PANADERIA Y CROASANTERIA LA CANARIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540678	GESTION	G2411
24364705	PARCELA SEIS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540512	GESTION	G2411
042203N	PARDO MENENDEZ FRANCISCO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399085351202	GESTION	G2411
4366734	PARTI 100 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367829	GESTION	G2460
24287922	PAVIMENTACIONES EL BIERZO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540063	GESTION	G2411
0823043B	PEÑA DE RICCHIO, LIDIA VILMA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499022838123	GESTION	G2460
24846330	PEPE MERCHAN SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025737027	GESTION	G2400
24360208	PEPE Y OSCAR, SL	TRAMITE DE AUDIENCIA	0499014227059	GESTION	G2400
7831127H	PEREZ CARDO MIGUEL ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499019157810	GESTION	G2411
0084460H	PEREZ CASCALLANA M DOLORES	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499018639971	GESTION	G2400
0060172H	PEREZ CHACON FELIX	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499034114746	GESTION	G2411
		LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -	0499023594263	GESTION	G2460
9797133F	PEREZ CORREAS LORENA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147634	GESTION	G2460
9778860L	PEREZ GARCIA JAVIER		0499028245420	GESTION	G2400
1987824V	PEREZ LERA HERNANDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499025400959	GESTION	G2400
1987824V	PEREZ LERA HERNANDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0.000		
0182302H	PEREZ VIDAL ESPERANZA	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499013665403	GESTION	G2411
24362188	PETROGABI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539311	GESTION	G2411
24374795	PETROLIFEROS BENAVENTE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380880	GESTION	G2460
24287690	PETROSIL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539210	GESTION	G2411
9705924Q	PINTO VALLE ALBERTO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499023654745	GESTION	G2460
24282923	PINTURAS DE LA PUENTE, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540036	GESTION	G2411
24378069	PIZARRAS BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540613	GESTION	G2411
24342388	PIZARRAS GONZALEZ, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538413	GESTION	G2411
24441412	PIZARRAS LA UNION SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239921	GESTION	G2411
24340093	PIZARRAS MORAN, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304256	GESTION	G2411
24340093	PIZARRAS MORAN, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484261	GESTION	G241
24340093		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539165	GESTION	G241
	PIZARRAS MORAN, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540402	GESTION	G241
24346744	PIZARRAS QUINTANILLA, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPLESTO DE SO	0499026539156	GESTION	G241
24365447	PIZARRAS VENU SL		0499026540348	GESTION	G241
24336570	PIZARRAS Y EXCAVACIONES SILVESTRE, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			
24415549	PIZZA & ASOCIADOS CASA PAN QUESO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540898	GESTION	G241
24439903	PONFEBOSS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541338		G241
24383184	PONFEROIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540650	GESTION	G241
324273328	PONFETRANS, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484182	GESTION	G2411
9773970M	PORTO OTERO JOSE ENRIQUE	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499022838242	GESTION	G2460
324383721	PREBANOR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540669	GESTION	G241
324422024	PREIN GESTION SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499029239299	GESTION	G241

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
10189291S	PRIETO PEREZ JUAN MANUEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308376	GESTION	G24009
101892915	PRIETO PEREZ JUAN MANUEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143818	GESTION	G24009
324260671	PRIM SUMINISTROS INDUSTRIALES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381487	GESTION	G24600
324350613	PROMOBURBIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539248	GESTION	G24118
324402737	PROMOCIONES RODRIGUEZ VALLECILLO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384907	GESTION	G24600
24366130	PROMOGIONES Y CONTRATAS BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540530	GESTION	G24118
24356594	PROMOTORA CASTIGLES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026542052	GESTION	G24118
24322612	PROYENOR SDAD COOP	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384794	GESTION	G24600
24066805	PUENTE Y NUÑEZ SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539852	GESTION	G24118
1941171P	PULIDO DE LA CALLE PILAR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499018618912	GESTION	G24600
324420580	QUADVENTURE BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540999	GESTION	G24118
324423808	R. C. ALDEL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118
324311821	R.A.1. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541109		
324336778	RADIOGESTION SL		0499014367739	GESTION	G24600
324030223	RAESOL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380824	GESTION	G24600
324257636	RAINLEON, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539834	GESTION	G24118
0065616B	RAMOS RIESCO JUAN CARLOS	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383175	GESTION	G24600
324360596		NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499019879473	GESTION	G24118
324300596	RECREATIVOS DONCEL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384288	GESTION	G24600
	RECREATIVOS QUIROS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539421	GESTION	G24118
324263659	RECTIFICADOS HERMANOS ALLER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384525	GESTION	G24600
324438947	RECURSOS EOLICOS DE LA VALDAVIA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381106	GESTION	G24600
324391237	RECURSOS ORNAMENTALES DE LOSADA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538927	GESTION	G24118
9683550K	REDONDO VICENTE M LUISA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147405	GESTION	G24600
324354292	REFORMAS CARLOS MORAN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384086	GESTION	G24600
324319436	REFORMAS VERTICALES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382646	GESTION	G24600
0036973A	REGUERA RODRIGUEZ M PILAR	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499025247233	GESTION	G24118
324420671	REPRESENTACIONES VALDEPIELAGO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384211	GESTION	G24600
324430605	REPUESTOS BIERZO VALDEORRAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026542236	GESTION	G24118
71551519Z	REQUEIJO GONZALEZ ANA OLIVA	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308385	GESTION	G24009
324301459	RESIDENCIAS Y HOSPEDAJE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385324	GESTION	G24600
324436602	RESTAUR OCIO Y DINAM HOSTELERA ARPA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383108	GESTION	G24600
324391104	RETAMA BIERZO SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240057	GESTION	G24118
324450512	RETAMA Y DIGON SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484081	GESTION	G24118
(0262328J	RIBEIRO CAMPOS ANTONIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0424200004822	GESTION	G24118
0080251H	RICO RODRIGUEZ FRANCISCO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484340	GESTION	G24118
0157513T	RIESCO FERNANDEZ MARIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499033885699	GESTION	G24118
2900012W	RIO MIGUEL FRANCISCO JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032705215	GESTION	G24600
9463150F	RIVA CACHO M CONCEPCION	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499021626244	GESTION	G24600
9727021E	ROA NONIDE OSCAR	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025736971	GESTION	G24009
9790664R	ROBLA ROZAS M PILAR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499031922116	GESTION	G24600
24366551	RODA 100 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540540	GESTION	G24118
1508224M	RODRIGUEZ FERNANDEZ JUAN CARLOS	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032704940	GESTION	G24118
0039852F	RODRIGUEZ GONZALEZ PEDRO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0399005998784	GESTION	G24118
0070274T	RODRIGUEZ LOPEZ MIGUEL ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499032704930	GESTION	G24118
1913835M	RODRIGUEZ MENDEZ JESUS	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499021799604	GESTION	G24118
1913835M	RODRIGUEZ MENDEZ JESUS	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499019136086	GESTION	G24118
2230727V	ROJO LOPEZ LUIS MIGUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499024235370	GESTION	G24600
1922096T	RUBIO MARTINEZ JUAN	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499025736944	GESTION	G24009
24441123	S.A.F. NUEVAS CONSTRUCCIONES MODULARES	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240170	GESTION	G24118
9911978J	SALGADO SENRA EDUARDO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499022528473	GESTION	G24118
24420986	SALMA SERVICIOS PUBLICITARIOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541008	GESTION	G24118
24401879	SALTOS DEL BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539000	GESTION	G24118
24313009	SAN IGNACIO 61 SDAD COOP	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540182	GESTION	G24118
9669644F	SANCHEZ HERRERO EVARISTA NOEMI	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001	0399007195347	GESTION	G24600
83018622	SANGON 2001 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541897	GESTION	G24118
324333486	SANTAMARTA CALLEJA, SL	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499022222289	GESTION	G24118
9686778Y	SANTAMARTA VEGA M MILAGROS	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499024243905	GESTION	G24600
UU48303E	CANTINI DEDEIDA IOCE ANTONIO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484171		G24118

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO		ÓRGANO RESPONSA.	COMPA- RECENCIA	
324425068	SANTOS & LAVANDA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380532	GESTION	G24600	
9693926R	SANTOS ALVAREZ ANGEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399069199619	GESTION	G24600	
1553081N	SANTOS PEREZ CARLOS	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028143780	GESTION	G24009	
0184520M	SANTOS PEREZ JOSE FRANCISCO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308293	GESTION	G24009	
0507451Q	SANTOS PEREZ JOSE PHANOISCO SANTOVEÑA FERNANDEZ ANGELES HORTENSIA	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0399074104464	GESTION	G24600	
24258774	SAT BERRY	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239987	GESTION	G24118	
	SAT HUERTAS DEL ORBIGO	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499013985824	GESTION	G24009	
24271157		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538707	GESTION	G24118	
	SAZAR SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304200	GESTION	G24118	
24277808	SDAD COOP ALTO BIERZO	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484193	GESTION	G24118	
24277808	SDAD COOP ACTUANA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538560	GESTION	G24118	
24093213	SDAD COOP AQUIANA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539880	GESTION	G24118	
24016644	SDAD COOP DE VIVIENDAS LA FORTALEZA		0499014367672	GESTION	G24600	
24012726	SDAD COOP EMCINAR	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367177	GESTION	G24600	
24301400	SDAD COOP LOVICALE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385278	GESTION	G24600	
24385320	SDAD COOP TEXTIL CISLEN	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385199	GESTION	G24600	
24379109	SDAD COOP TEXTIL CISTIERNA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24600	
24298408	SDAD COOP TEXTIL EL CASTILLETE	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014385256	100	G24600	
24383770	SDAD COOP TEXTIL PEÑAS BLANCAS	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367784	GESTION	G24600	
24410342	SDAD COOP TEXTIL TRIANA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381689	GESTION		
24205320	SECON SA	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0499023753076	GESTION	G24118	
24360745	SECTOR ASISTENCIA HOGAR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540494	GESTION	G24118	
24457251	SERPEC VENDING, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399086381723	GESTION	G24009	
24457251	SERPEC VENDING, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308587	GESTION	G24009	
9631094M	SERRANO VILLA DIONISIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499022838270	GESTION	G24600	
24339673	SERVI RAPID LACIANA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538285	GESTION	G24118	
24443871	SERVICIOS INMOBILIARIOS TERRITORIALES	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147378	GESTION	G24600	
24443871	SERVICIOS INMOBILIARIOS TERRITORIALES	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147369	GESTION	G2460	
24397010	SERVICIOS INTEGRALES BERCIANOS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538981	GESTION	G2411	
324447468	SERVICON BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541668	GESTION	G24118	
324331803	SERVIGRUPO ORDAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383287	GESTION	G24600	
324413106	SERVYPREN CONSULTORES SL	REO. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382208	GESTION	G24600	
324326050	SILTRANS 95. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540283	GESTION	G24118	
9781107N	SILVA PANIAGUA M CRISTINA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499025711433	GESTION	G2460	
9781107N	SILVA PANIAGUA M CRISTINA	LIQUIDAC.PROVISIONAL PAGO CUENTA 2003 -	0499028137768	GESTION	G2460	
		LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499032147423	GESTION	G2460	
324423733	SIST PENINSULAR SERVICIOS INTEGRADOS S	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304045	GESTION	G2411	
324324253	SISTEMAS INTEGRADOS NETWORK, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540687	GESTION	G2411	
324389512	SOCIEDAD ESMERALDA BIERZO SL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499026936806	GESTION	G2411	
)9926727L	SOLA GOMEZ FELICIANO	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538880	GESTION	G2411	
324373730	SOLUCIONES FINANCIERO FISCALES SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539320		G2411	
324072381	SUPERCALZADOS ROMA SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688363		G2400	
E24462038	SUSANA Y ESTHER-LA BAÑEZA CB	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541960		G2411	
324408247	SYP BIERZO SL		0399006339672		G2411	
324432650	TABIQMAC BIERZO SL	TRAMITE DE AUDIENCIA	0499014381117		G2460	
324444325	TALLER DE TORNO Y FRESA SANLA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO			G2411	
324069627	TALLER MECANICO TOÑO Y AVELINO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538496		G2411	
324285603	TALLERES CAFRAN, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540054		G2411	
324319170	TALLERES CONCHESO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014382961			
324357584	TALLERES EFREN SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538330		G2411	
324344053	TALLERES PAJARIEL, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540384		G2411	
324411936	TARIMOL MARQUES SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026542162		G2411	
324271140	TECNICA Y ACCESORIOS DEL AUTOMOVIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367335		G2460	
324385619	TECNICAS Y MANTENIMIENTOS DEL SIL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381601		G2460	
324380289	TEJADOS CUBIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541576	GESTION	G2411	
324360737	TELECOMUNICACIONES PONFERRADA SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538862	GESTION	G2411	
A24031312	TERRITORIO Y MEDIO SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014383120	GESTION	G2460	
B24369902	TERSAN BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540586	GESTION	G2411	
B24427700	TETRA DIGITAL SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380554	GESTION	G2460	
R24426157	THE HOUSE OF MAD SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPLIESTO DE SO	0499014381768	GESTION	G2460	

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA	
B24415812	TODOMAQUETAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118	
B24410201	TOMIRUGAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540916			
B24423089	TOPAL BIERZO SL		0499026540851	GESTION	G24118	
B24353021		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541080	GESTION	G24118	
	TORENILLO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540449	GESTION	G24118	
09632174G	TORIO ANTUÑA RAMIRO	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499022838179	GESTION	G24600	
B24346751	TRABAJOS PROFESIONALES DE LA MINERIA,	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538826	GESTION	G24118	
B24325789	TRANAMER SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384558	GESTION	G24600	
B24437105	TRANSGRAFE SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304137	GESTION	G24118	
B24437105	TRANSGRAFE SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541300	GESTION	G24118	
B24437105	TRANSGRAFE SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484070	GESTION	G24118	
B24362923	TRANSPETROGABI SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538871	GESTION	G24118	
B24437220	TRANSPORTES ALVAREZ CUBILLAS SL	LIQUIDAC.PROVISIONAL PAGO CUENTA 2003IO-	0499025711130	GESTION	G24600	
B24393662	TRANSPORTES CADAVIECO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538963	GESTION	G24118	
B24326217	TRANSPORTES JOMERAL, SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION		
B24326217	TRANSPORTES JOMERAL SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499018483967		G24118	
B24326217	TRANSPORTES JOMERAL SL		0499029239234	GESTION	G24118	
B24339277		CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304054	GESTION	G24118	
B24339277	TRANSPORTES MANUEL Y AURELIO, SL	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017240192	GESTION	G24118	
	TRANSPORTES MANUELY AURELIO, SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541942	GESTION	G24118	
B24370140	TRANSPORTES PRIETO ARIAS SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688475	GESTION	G24009	
B24337602	TRANSPORTES TRONEL, SL	LIQ. PROV. CON EXP.SANCIONADOR	0499029239252	GESTION	G24118	
F24439713	TSACIANA VERDE SDAD COOP	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539522	GESTION	G24118	
B24425662	TUDELA CHICOTE CONTRATAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539477	GESTION	G24118	
B24399768	TULIOSAS SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367188	GESTION	G24600	
B24391799	UNIFE-V. A. C., SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026538945	GESTION	G24118	
B24369985	UNIVERSIDAD EUROPEA ENSEÑANZA DISTANCI	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381252	GESTION		
09957339H	VALCARCEL CARRETE JOSE	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299013696609		G24600	
09957339H	VALCARCEL CARRETE JOSE	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2001 -		GESTION	G28092	
20170306L	VALENCIA DOBLAS JUAN CRISTOBAL		0399037758086	GESTION	G28092	
10031731M	VALIÑO FERNANDEZ JOSE MANUEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499033885790	GESTION	G24118	
09754795N	VALLADARES MARINAS M TERESA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2002-SANCIO-	0499017239954	GESTION	G24118	
09754795N	VALLADARES MARINAS M TERESA	LIQUID.PROVISIONAL P.CUENTA 2003-SANCIO-	0499026031460	GESTION	G24600	
09756234W		LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499031915460	GESTION	G24600	
	VALLE FERNANDEZ, ANIBAL ALEJANDRO DEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499021631900	GESTION	G24600	
B24288284	VALMAGRAF SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367076	GESTION	G24600	
B24407264	VALVERDE 2000 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014380464	GESTION	G24600	
71520911L	VARELA TIMAS SOARES, SILVESTRE	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499024234921	GESTION	G24118	
B24419970	VASER 2000 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540980	GESTION	G24118	
09974688W	VAZQUEZ ALVAREZ SILVERIO	NOT. LIQUIDACION INTERESES DEVOLUCIONES	0299029425549	GESTION	G24118	
71510968N	VAZQUEZ CAÑAL MANUEL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018483978	GESTION	G24118	
10044750Y	VEGA FERNANDEZ JESUS	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0424200002055	GESTION	G24118	
10174338N	VEGA FUERTES PASCUAL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -	0499024234638	GESTION		
09987013E	VEGA GALLEGO HIGINIO	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499034114773		G24009	
09756587X	VELASCO FERNANDEZ ISMAEL	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002 -			G24118	
11048101M	VELASCO MENENDEZ JAVIER	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499034665287	GESTION	G24600	
A24424731	VENTANAS LEON SA		0499024235444		G24600	
B24343865	VERTI-STOR SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381083	GESTION	G24600	
A24076697	VIALVAR SA	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014384569	GESTION	G24600	
71537462X	VIDAL CABAÑAS FRANCISCO	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367199	GESTION	G24600	
B24394900		CARTA DE REQUERIMIENTO	0399077688431	GESTION	G24009	
	VIDAL JOYERO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014367133	GESTION	G24600	
71548948L	VIEJO VALENCIA, JESUS	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499026308147	GESTION	G24009	
09721580D	VILLAFAÑE FERNANDEZ, CRISTALINA PILAR	LIQ. PROVISIONAL IRPF 2002	0499008599458	GESTION	G24600	
44432270L	VILLANUEVA BLANCO ALEJANDRA	LIQ. PROVISIONAL IRPF CON EXPED.SANCION-	0499023287886	GESTION	G24118	
10196084T	VILLAR RUBIO SANTIAGO	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION		
10196084T	VILLAR RUBIO SANTIAGO	CARTA DE REQUERIMIENTO			G24009	
10196084T	VILLAR RUBIO SANTIAGO	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24009	
B24374001	VIMAVI BIERZO SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24009	
324229619	VIOLETA 2 SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO		GESTION	G24118	
10055923R	VOCES GARCIA SAMUEL			GESTION	G24118	
B24406266	VRIO INMUEBLES SL	CARTA DE REQUERIMIENTO		GESTION	G24118	
		REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499014381050	CECTION	G24600	

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	EXPEDIENTE	ÓRGANO RESPONSA.	COMPA- RECENCIA
324401333	W. S. I. BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484036	GESTION	G24118
324401333	W. S. I. BIERZO SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026540732	GESTION	G24118
324401333	W. S. I. BIERZO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304090	GESTION	G24118
324421489	X PRINT SERIES SL	REO, A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541044	GESTION	G24118
324428237	YESOBIER SLL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499032304128	GESTION	G24118
324428237	YESOBIER SLL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499018484058	GESTION	G24118
324466716	YESOS ORBIGO SL	CARTA DE REQUERIMIENTO	0499028144010	GESTION	G24009
324424269	ZAIRLEX SLL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026541594	GESTION	G24118
324311680	ZAPATERIAS DEL BOEZA. SL	REQ. A NO DECLARANTES POR IMPUESTO DE SO	0499026539540	GESTION	G24118

6648

1.330,00 euros

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre), no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios o representantes que se relacionan en el anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en el boletín oficial correspondiente, en horario de nueve a catorce horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan, al efecto de practicarse las notificaciones pendientes en los procedimientos tramitados por los órganos relacionados en el anexo.

Cuando transcurrido dicho plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

León, 22 de julio de 2004.-El Delegado de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

Lugares de comparecencia:

Oficina gestora	Domicilio	Cód. postal	Municipio	
R24600 Dependencia Recaudación. León	Av. Gran Vía de San Marcos, 18	24002	León	
R56782 Udad. Rec. Deudas Menor Cuantía	Ed. V Centenaio, 2	52004	Melilla	

No obstante, si usted hubiera cambiado de domicilio fiscal podrá comparecer en las oficinas de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria correspondientes a su domicilio fiscal para la práctica de las notificaciones pendientes.

NIF	NOMBRE	PROCEDIMIENTO	ÓRGANO CO	JGAR DMPA- CENCIA
B24311193	CONSTRUCCIONES DEPORTIVAS SELLA SL	LIQ. EN EJECUTIVA S2040001330608450	0499026716274 RECAUDACION R2	24600
B24311193	CONSTRUCCIONES DEPORTIVAS SELLA SL	LIQ. EN EJECUTIVA S2040000330590410	0499026716265 REGAUDACION R2	24600
B24311193	CONSTRUCCIONES DEPORTIVAS SELLA SL	LIQ. EN EJECUTIVA S2040099330623321	0499026716256 RECAUDACION R2	24600
714237558	RODRIGUEZ CEJUDO ANTONIO	LIQ. EN EJECUTIVA K1610104097153167	0499027947412 RECAUDACION R5	56782

6411

40,00 euros

\* \* \*

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre), no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios o representantes que se relacionan en el anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer en el plazo máximo de 15 días naturales, contados desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en el boletín oficial correspondiente, en horario de nueve a catorce horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan, al efecto de practicarse las notificaciones pendientes en los procedimientos tramitados por los órganos relacionados en el anexo.

Cuando transcurrido dicho plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

León, 28 de julio de 2004.-El Delegado de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

Lugares de comparecencia:

Oficina gestora	Domicilio	Cód. postal	Municipio
R24118 Ponferrada	Pz. John Lennon, s/n	24400	Ponferrada
R24712 Dependencia de Recaudación-712 León	Av. Gran Vía de San Marcos, 18	24002	León
R24782 Udad. Rec. Deudas Menor Cuantía	Av. Gran Vía de San Marcos, 18	24002	León
R34004 Aguilar Campoo	Cl. Comercio, 4	34800	Aguilar de Campoo

No obstante, si usted hubiera cambiado de domicilio fiscal podrá comparecer en las oficinas de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria correspondientes a su domicilio fiscal para la práctica de las notificaciones pendientes.

NOMBRE PROCEDIMIENTO		ÓRGANO RESPONSA.	LUGAR COMPA- RECENCIA
D. EN EJECUTIVA \$1741804240032560	0499032878373	RECAUDACION	R24782
2. EN EJECUTIVA \$2040003340000065	0499033285584	RECAUDACION	R34004
L EN EJECUTIVA S2040002340017873	0499033285575	RECAUDACION	R34004
. EN EJECUTIVA S2040002340017862	0499033285566	RECAUDACION	R34004
EN EJECUTIVA \$2040001340016024	0499033285557	RECAUDACION	R34004
. EN EJECUTIVA \$2040001340016013	0499033285548	RECAUDACION	R34004
. EN EJECUTIVA S1742103360091963	0499030161180	RECAUDACION	R24782
EN EJECUTIVA \$2040004410100558	0499032878209	RECAUDACION	R24782
. EN EJECUTIVA \$2040004410100547	0499032878190	RECAUDACION	R24782
. EN EJECUTIVA \$2040004410100536	0499032878180	RECAUDACION	R24782
. EN EJECUTIVA \$2040004410100525	0499032878171	RECAUDACION	R24782
. EN EJECUTIVA \$2040003501256193	0499026716210	RECAUDACION	R24118
EN EJECUTIVA \$2040003501256182	0499026716200	RECAUDACION	R24118
EN EJECUTIVA \$2040002501256170	0499026716191	RECAUDACION	R24118
EN EJECUTIVA \$2040002501256160			R24118
EN EJECUTIVA \$2040003110054261			R24712
	EN EJECUTIVA \$2040002501256160 EN EJECUTIVA \$2040003110054261 6589	EN EJECUTIVA \$2040003110054261 0499032878080 0	EN EJECUTIVA S2040003110054261 0499032878080 RECAUDACION

# Junta de Castilla y León

#### DELEGACIÓN TERRITORIAL DE LEÓN Servicio Territorial de Hacienda

#### ANUNCIO Nº 0007/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados o a sus representantes en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en el plazo de quince días naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida, a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre).

León, 9 de septiembre de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0007/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
42096642-H BRITO HERNANDEZ RUBEN GUSTAVO CL ORDO¤O II, Nº 8 Piso 4 B 24.001 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-000750 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24314817 CONSTRUCCIONES ALFERCAL, SL CL VELAZQUEZ, Nº 1 24.005 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LAJ-03-000774 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
A-24053050 EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES LEON CL JORGE MONTEMAYO, Nº 22 24.007 LEÓN	24-IND3-INC-REC-04-000053 RECURSOS SERVIC. TERRITORIALES	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9610820-V GARCIA MIRANDA FERNANDEZ, AGUST CL JORGE DE MONTEMAYOR, Nº 22 Piso BJ 24.007 LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001606 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
71427629-W BORJA HERNANDEZ ANTONIO CL CIRUJANO RODRIGUEZ S/N 24.005 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-001615 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

38042701-B CANEDO FERNANDEZ PILAR CL VARSOVIA, Nº 143 08.026 BARCELONA	24-IVDB-TPA-LTP-04-000095 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
B-24442154 SEVIGAS LEON SL AV DE NOCEDO, Nº 3 24.007 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001389 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9506759-P FLECHA FLECHA M ASUNCION CL CARES, Nº 8 24.010 S ANDRES RAB LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001400 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24379679 ESTRUCTURAS Y CANALIZACIONES LE CL ANTONIO BORDAS, Nº 30 24.750 BAÑEZA (LA) LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001490 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
11738941-V GONZALEZ GONZALEZ MARTIN CL CABRERA, Nº 9 Piso 5 A 24.010 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001547 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9536748-M FERNANDEZ MUÑIZ JOSE LG VILLASECA LACIA S/N 24.140 VILLABLINO LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001570, PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24452831 ESTIPUBLIC SL CL PEREZ GALDOS, Nº 8 Piso 3 D 24.009 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001593 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9756971-A GOMEZ GUTIERREZ JAVIER CL RAMON Y CAJAL, Nº 21 Piso 4 IZ 24.640 ROBLA (LA) LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001813 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
H-24228728 CDAD PROP DE LA CALLE DAOIZ Y V CL DAOIZ Y VELDARDE, Nº 83 24.006 LEON LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-001951 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24414781 LAUSAN INELEC SL CL SAN RAFAEL, Nº 21 24.007 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002009 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24414781 LAUSAN INELEC SL CL SAN RAFAEL, N° 21 24.007 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002011 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24414781 LAUSAN INELEC SL CL SAN RAFAEL, Nº 21 24.007 LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002176 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9979411-X VEGA LAREDO JOSE ANTONIO UR ALDAMA PARCELA 2 3, Nº 1 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002210 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

1		
12230727-V ROJO LOPEZ LUIS MIGUEL LG CALZADA COTO S/N 24.342 CALZADA COTO LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002271 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
10072512-F PEREZ ENRIQUEZ PATRICIO MATIAS CL SIERRA PAMBLEY, Nº 33 24.400 PONFERRADA LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002294 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
71484568-Q PUERTO PEREZ ALMUDENA CL SAN ESTEBAN, Nº 45 24.549 CARRACEDELO LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002335 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
10194636-R RAMON CANTO BELARMINO LG VALCABADO PARAMO 24790 VALCABADO PARAMO LEÓN	24-TES3-EJE-PRV-04-002112 PROVIDENCIA DE APREMIO	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
09713992-B CILINIA SAGR. GUTIERREZ LORENZO CL TEMPLARIOS, 7-4° D 24009 LEON LEON		Servicio Territorial de Hacienda de León Av Peregrinos, Los, s/n 24008 LEON

León, 9 de septiembre de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

746

240,00 euros

\* \* \*

#### DELEGACIÓN TERRITORIAL DE LEÓN Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo

INFORMACIÓN PÚBLICA DE LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN ADMINISTRATIVA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y DECLARACIÓN, EN CONCRETO, DE SU UTILIDAD PÚBLICA

Expediente: 97/04/6337.

A los efectos prevenidos en el artículo 125 del Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciembre, y en el capítulo II del Decreto 127/2003, de 30 de octubre (*Boletín Oficial de Castilla y León* número 215 de 5 de noviembre), por el que se regulan las actividades de transporte, distribución, comercialización, suministro y procedimientos de autorización de instalaciones de energía eléctrica, y la Ley 54/97 de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, título IX, se somete a información pública la petición de instalación y declaración, en concreto, de su utilidad pública de una instalación eléctrica cuyas características principales se señalan a continuación:

- a) Peticionario: Iberdrola Distribución SA, con domicilio en León, calle La Serna, 90.
- b) Lugar donde se va a establecer la instalación: Término municipal de La Pola de Gordón.
- c) Finalidad de la instalación: Suministro de energía eléctrica con carácter de servicio público.
- d) Características principales:

Modificación de línea aérea de 13,2/20 kV, tramo "Beberino-Buiza" de la línea "S.T.R. La Gotera-Aralla", para hacer frente a nuevos suministros (túneles alta velocidad León-Asturias). Formada por conductor de aluminio LA-78, 39 apoyos y una longitud de 3.925 metros. Entronca en el apoyo 106 de la línea general, continúa por esta hasta el apoyo 111, en este último apoyo se realiza la derivación a Folledo. Discurre por fincas particulares, terrenos comunales y montes de utilidad pública, cruza el río Sapin, camino vecinal a Folledo, carretera LE-473, líneas telefónicas, es cruzada por línea aérea de 400 kV, y finaliza en el apoyo número 39.

e) Presupuesto: 96.548,28 euros.

La declaración de utilidad pública llevará implícita la necesidad de ocupación de los bienes y de adquisición de los derechos afectados e implicará la urgente ocupación a los efectos del artículo 52 de la Ley de Expropiación Forzosa.

Lo que se hace público para que en el plazo de veinte días contados a partir de la publicación de este anuncio, cualquier persona pueda examinar los proyectos y facilitar mediante escrito por duplicado a este Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo, los datos oportunos para rectificar errores en la relación concreta e individualizada de todos los propietarios afectados con los que la empresa distribuidora no ha llegado a un acuerdo y que se indica en el anexo, así como formular las alegaciones procedentes por razón de lo dispuesto en los artículos 56 y 57 de la Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, a cuyo objeto estará expuesto el expediente, con el proyecto de la instalación, en el Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turismo, sito en León, avenida Peregrinos, s/n, planta primera, en días hábiles de lunes a viernes, en horario de 9 a 14.

León, 5 de julio de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial, Emilio Fernández Tuñón.

# REFORMA DE LINEA ELECTRICA AEREA A 13,2 KV. S.T.R. LA GOTERA-ARALLA (TRAMO BEBERINO-BUIZA) Y DERIVACION A FOLLEDO

#### LINEA GENERAL Y DERIVACION A FOLLEDO

Num Finca	Pol	Pare 1	Pareje	uso uso	Propletario	domicilio	focalidad		APOYO	VUELO COND.
. 1	31	112	Las Lomas	PR	Laurentina Ercilla García	C/ Real	Vega de Gordon (Leon)	1	Existente	21
2	31	111	Las Lomas	PR	Julio Castañon Diez	C/ Juliana Bloque 2 4	Vega de Gordon (Leon)			14
3	31	110	Las Lomas	PR	Jose Antonio Arias Gonzalez	C/ Real	Beberino (Leon)	_		12
4	31		Las Lomas	L.A.T. 400 KV	R.E.E					
5	31	107	Las Lomas	PR	Jose Antonio Arias Gonzalez	C/ Real	Beberino (Leon)	2	0,49	61
6	31	106	Las Lomas	PR	Felicisima Robles Alvarez	C/ Lucas Tuy 1 2º A	Leon	_		45
7	31	105	Las Lomas	PR ·	Celia Alvarez González	C/ Secretario Padilla Bajo	Pola de Gordon (Leon)	3	Existente	14
8	31	440	Las Lomas	M.U.P. 677	Junta Vecinal de Vega de Godón		Vega de Gordón (León)	3	Existente	73
9	31	104	Las Lomas	PR	Isolina Robles Rodriguez	Avda Suero de Quiñones 13	Leon	4	1,02	51
10	31	103	Las Lomas	PR	Angela Rodriguez Fierro	C/ Canlarranas	Vega de Gordon (León)	_		14
11	31	102	Las Lomas	PR	Alberto Cañal Fernandez	C/ Real, 32	Beberino			38
12	31	101	Las Lomas	PR	Jacinto Coque Castañon	C/ Azorin 24 1ºA	Trobaĵo del Camino (Leon)	5	Existente	4
13	31			Cra LE-473	Consejeria de Fomento Junta de Castilla y Leon		1			13
14	11	1088	Vega Baja	PR	Manuel Alvarez Arlas	C/ Callejuelas S/n	Buiza (Leon)			24
15	11	1087	Vega Baja	PR	Mª Rosa Sabugal Alvarez	C/ Alvaro Lopez Nuñez 24	Leon			32
16	11			Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					12
17	11	1113	Rebocón	PR	Jose Antonio Arias González	C/ Real	Beberino (Leon)	6	Existente	49
18	-11			Cra LE-473	Consejeria de Fomento Junta de Castilla y Leon					10
19	26	1665	Las Mesas	PR	Edilio Robles Alvarez	C/ Lucas de Tuy 1 2ºA	Leon		-	1
20	26	-		Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					20
21	26			Telefonica	Telefonica de España		10	-		30
22	26	1771	Las Mesas	M.U.P. 688	Junta Vecinal de Cabornera		Cabornera (León)	7	0,49	30
23	26		y-	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon					6
24	31	440	Las Lomas	M.U.P. 677	Junta Vecinal de Vega de Godón		Vega de Gordón(León)	8 9	0,49	172
25	26			Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon			a	Existente	13

um Fined	影響	Paro	Parale	ueo	Propletario	domicilio	Jocalidad (1975)	Num	APOYO 12	VUELO COND
26	26			Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					34
27	26	1670	Las Mesas	PR	Laurentino Robles Castañon	C/ Relojero Losada 27 4ºB	Leon	10	Existente	110
28	26	1673	Las Mesas	PR	Luis Robles Castañon	Avda San Mames 105 1	Leon	11	Existente	58
29	26	1674	Las Mesas	PR	Esteban del Rio Bermejo	Avda San Mames 13	Leon	12	Existente	39
30	26	1675	Las Mesas	PR	Isidoro Robles Castañon	Beberino		13	Existente	89
31	26			Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					18
32	26	1681	Las Mesas	PR	Nieves Robles Castañon	C/ Cuesta	Beberino (Leon)			28
33	26	1664	Las Mesas	PR	Hros de Robles S.S. Pedro	C/ San Esteban 14	Pola de Gordon			17
34	26	1682	Las Mesas	PR	Hros de Gregorio Vidal			14	0,49	23
35	26			Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					8
36	26	1771	Prado de Ntra Sra	M.U.P. 688	Junta Vecinal de Cabornera			15	Existente	100
37	26	1683	Prado de Nira Sra	PR .	Natividad Alvarez Gonzalez					28
38	26	1684	Prado de Ntra Sra	PR	Federico Gonzalez Gonzalez	C/ Treviño	Beberino (Leon)	16	0,68	55
39	26	281	Prado de Ntra Sra	PR	Guillermo A. García			16	0,68	20
40	26		Prado de Ntra Sra	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					10
41	26	1771	Prado de Ntra Sra	M.U.P. 688	Junta Vecinal de Cabornera		Cabornera (León)	17	Existente	162
42	26		Prado de Ntra Sra	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					8
43	26	284	Prado de Ntra Sra	PR	Isidro García García					20
44	26		Prado de Ntra Sra	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon					6
45	30	1786	N. Señora	M.U.P. 689	Junta Vecinal de Buiza		Buiza (León)	18	1,18	36
46	30		N. Señora	Telefonica	Telefonica de España					
47	30		N. Señora	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					7
48	30	394	N. Señora	PR	Eladio Melero Martin	C/ Pardillo 17	Bulza (Leon)			48
49	26		N. Señora	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon					12

Num Fince	Pol	Parc	Paraje	uso	Propletario	domicillo	docal date		APOYO SAN	WELO COND
50	26	287	Prado de Ntra Sra	PR	Paulino Rodriguez Arias	C/ Mariles	Vega de Gordon (Leon)	S SHUMS	POCON MES	12
51	26	289	Prado de Ntra Sra	PR	Jose Díez Lombas	C/ Caudillo	Buiza (León)	19	0,25	12
52	26	288	Prado de Nira Sra	PR	Constantino Robles Rodriguez	C/ Suero de Quiñones 15 8	Leon (León)	19	0,25	40
53	26	1773	Prado de Nira Sra	M.U.P. 682	Junta Vecinal de Paradilla		Paradilla (León)	-		13
54	26			Camino Albadaneu	Ayuntamiento de Pola de Gordon		Pola de Gordón (León)	-		6
55	26	1773	Prado de Ntra Sra	M.U.P. 682	Junta Vecinal de Paradilla		Paradilla (León)	20	1,02	82
56	26		Prado de Nira Sra	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon			-		12
57	26		N. Señora	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero			-		38
58	30	402	N. Señora	PR	Oscar Alfonso Viñuela	C/ Cuesta S/n	Vega de Gordon (Leon)	21	0,81	58
59	30	1786	N. Señora	M.U.P. 689	Junta Vecinal de Buiza		Bulza (León)			16
60	30		N. Señora	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero	1		-		15
61	30	404	N. Señora	PR	Vicenta Suarez Díez	C/ Tele-club, 4	Buiza (León)	22	0,49	77
62	30	405	N. Señora	PR	Vicențe Suarez Diez	C/ Pandillo 1	Bulza (Leon)			29
63	30	1786	N. Señora	M.U.P. 689	Junta Vecinal de Buiza		Buiza (León)	23	0,49	59
64	30		N. Señora		Confederacion Hidrográfica del Duero					7
65	30		N. Señora		Diputacion Provincial de Leon					6
66	26	1773	Prado de Nira Sra	M.U.P. 682	Junta Vecinal de Paradilla		Paradilla (León)	24	1,01	185
67	26		Prado de Nira Sra	Telefonica	Telefonica de España			25	0,49	
68	26		Prado de Nira Sra	L.A.T. 400 KV	R.E.E					
69	26	297	Prado de Nira Sra	PR	Jose Díez García	C/ Callejuelas	Bulza (Leon)			13
70	26		Prado de Nira Sra	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica del Duero					9
71	26	298	Prado de Ntra Sra		Antonio García Marín			26	1,02	40
72	26		Prado de Ntra Sra		Confederacion Hidrográfica					11

Num Finca	Pol	Parc	Paraje State	Manager 1	Propietario	domicilio	Joseph Joseph Joseph Joseph	· 株式体	APOYO DENELT	MANAYUELO COND
73	26	1773	Prado de Ntra Sra	M.U.P. 682	Junta Vecinal de Paradilla	社。如此有效主要是由特別的人的政治,	Paradilla (León)	Num.	COUP, M2	lm e
74	26		Prado de Ntra Sra	Rio Sapin			raradila (Leon)	27	1,02	83
					Confederacion Hidrográfica del Duero					10
75	26		Prado de Ntra Sra	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon					6
76	30	1786	N. Señora	M.U.P. 689	Junta Vecinal de Buiza		Buiza (León)	28	1,71	40
77	26		Los Muidales	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon			-	1,21	
78	26		Los Muidales	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica					5
79	26	1773	Los Muidales		del Duero					6
				M.U.P. 682	Junta Vecinal de Paradilla		Paraduilla (León)			31
80	26	299	Los Muldales	HUERTA	Rafael Barroso Díez	C/ Tras Casas	Carbonera (León)	29	0,78	71
81	26	-	Los Muidales	L.A.T. 400 KV	REE				-,,,	
82	26	301	Los Muidales	BALDIO	Oscar Alfonso Viñuela	C/ Cuesta				
83	26	304	Los Muidales	PR		C/ Cuesta	Vega de Gordon (Leon)	29	0,78	66
					Elvira Gutlerrez Alvarez					22
84	26	307	Los Muidales	PR	Laurentino Rodriguez Díez	Plaza de la calle, 8	Bulzan (León)			2
85	26	306	Los Muidales	PR	Francisco Huerta Huerta	C/ Ramon y Cajal 21	La Robla (Leon)	30	1,71	
86	26	308	Los Muidales	PR	Angel Alonso Huerta	C/ Iglesia, 19			1,71	53
87	26		Los Muldales	Rio Sapin		Grigidala, 19	Bulza (León)	30	1,71 1,53	112
					Confederacion Hidrográfica del Duero			-	1,00	141
88	26	441	Los Muldales	PR	María González Díez			31	1,53	21
89	26	433	Los Muldales	PR	Angel Arias Díez					
90	26	435	Los Muldales	PR	Hros de Vicente Alfonso Gutierrez					19
91	26	430	Los Muldales	PR	Felix Jose Santos Alvarez					25
92	26					C/ Santa Cruz 3	Leon			2
			Los Muldales	PR	Teresa Huerta Huerta	C/ Iglesia	Bulza (Leon)			2
93	26	431	Los Muldales	PR	Honesto García García	C/ Bájo Villa	Buiza (Leon)			16
94	26	432	Los Muidales	PR	Honesto García García	C/ Bajo Villa	Buiza (Leon)			
95	26	.437	Los Muidales	PR	Jose Gonzalez Díez					14
96	26	439	Los Muidales			P <sup>®</sup> E. Alvarez 10	Leon			28
				PR	Estrella García Viñuela	C/ Sierra	Buiza (Leon)	32	0,68	18
97	26	440	Los Muidales	PR	Martina Arias Díaz	C/ Vieja	Villasimpliz	32	0,68	23
98	26		Los Muldales	Rio Sapin	Confederacion Hidrográfica			-	5,00	
99	26	410	Vega Bajera		del Duero Carmen Allonso García					30
100	26	401	Vega Bajera							17
		501	oga Dajera	PR	Mario Alfonso Huerta	C/ Pablo Picasso 5	Pola de Gordon (Leon)	-		44

Num Finca	Poly	Parc	Paraje	ueo	Propletario	domicilio	localidad			VUELO COND.
101	26	400	Vega Bajera	PR	Basilio Diez Garcia	C/ Bernardo del Carpio	Leon	Statune	2.000mmes	14
102	26	399	Vega Bajera	PR	Amor Díez Blanco	C/ Eras	Buiza (Leon)	33	0,49	34
103	26	473	Vega Bajera	PR	Junta Vecinal de Buiza		Buiza (León)			7
104	26	458	Vega Bajera	PR	Pablo Huerta Huerta	C/ Calzada	Bulza (Leon)			33
105	26	457	Vega Bajera	PR	Maria Luz Rivera Gutierrez	C/ Rebollo 8 4º Izq	Leon	_		42
106	26	458	Vega Bajera	PR	Pablo Huerta Huerta	C/ Calzada	Buiza (Leon)	_		8
107	26	455	Vega Bajera	PR	Angel Viñuela Barroso			34	0,25	13
108	26	454	Vega Bajera	PR	Bernardo R. Gutlerrez	-		34	0,25	20
109	26	453	Vega Bajera	PR	Oscar Alfonso Viñuela	C/ Cuesta	Vega de Gordon (Leon)	-	6	2
110	26	528	Vega Bajera	PR	Antonio García Machin	C/ Iglesia,. 17	Bulza	35	0,49	78
111	26	530	Vega Bajera	PR	Hros de Jose Gomez Lopez			-		13
112	26	531	Vega Bajera	PR	Alicia Alvarez Alonso			-		29
113	26	532	Vega Bajera	PR	Francisco Huerta Huerta	C/ Ramon y Cajal 21	La Robla (Leon)	-		20
114	26		Vega Bajera	Camino Vecinal	Diputacion Provincial de Leon			-		8
115	27	20	La Berbenosa	PR	Angela Diez García		-	37	Existente	82
116	27	15	La Berbenosa	PR	Aurora Alfonso Alvarez	C/ San Emilio	Pola de Gordon (Leon)	36	Existente	18
117	27	24	La Berbenosa	PR	Maria Piedad Diez Huerta			38	Existente	34
118	27	29	La Berbenosa	PR	Nicanor Garcia Diez			38	Existente	41
119	27	30	La Berbenosa	PR	Maria Torices Blanco		Buiza (Leon)	-		8
120	27	31	La Berbenosa	PR	Jose Castaños García		4	-		22

#### **DERIVACION A C.T.I. BUIZA**

Num Finea	Pol	Parg	Parile	-UEQ	Propletario	domicilio	localidad .	Num	APOYO	YUELO COND.
88	26	441	Los Muidales		María González Díez				The second secon	15
1	26	434	Vega Bajera		Elvira Gutierrez Alvarez					10
2			Vega Bajera	Rio Sapin	Confederación Hidrográfica del Duero					9
3	26	365	Vega Bajera		Miguel Novo Gonzalez	C/ Las Sierras, 8	Bulza (Leon)			26
4	26	367	Vega Bajera		Vicente Suarez Diez	C/ Pandillo 1	Buiza (Leon)			51
5	26	381	Vega Bajera		Bernardo R.Gutierrez		Buiza (Leon)			9
6	26	375	Vega Bajera		Angeles Alonso Diez	C/ Bajo Villa	Buiza (Leon)			34
7			Vega Bajera	4	Zona Urbana			1 2	1,36 Existente	17

240,00 euros

#### 6024

# Administración Local

### Ayuntamientos

#### POSADA DE VALDEÓN

El Pleno de este Ayuntamiento en sesión de 6 de septiembre de 2004, aprobó el Pliego de Condiciones Administrativas que van a regir la contratación del "Suministro de vehículo todo terreno mixto (tipo pick-up), con cabina para 5 pasajeros y caja de carga cubierta con lona, destinada a servicios múltiples del Ayuntamiento de Posada de Valdeón".

En aplicación del citado Acuerdo se anuncia el siguiente concurso en trámite de urgencia.

- 1. Órgano competente para su resolución: Pleno del Ayuntamiento.
- 2. Objeto del contrato. Suministro de un vehículo todo terreno mixto (tipo pick-up), con cabina para 5 pasajeros y caja de carga cubierta con lona, destinada a servicios múltiples del Ayuntamiento de Posada de Valdeón, que irá provisto y cumplirá los siguientes requisitos mínimos:
  - -Enganche trasero para remolque, homologado y autorizado.
  - -Placa cabestrante delantero, homologado y autorizado.
  - -Cuña quitanieves delantera.

- -Potencia mínima del motor: 130 c.v.
- -Garantía mínima: Durante 3 años.
- 3. Plazo de ejecución o entrega del suministro: 40 días desde la notificación de la adjudicación.
- 4. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación: Concurso abierto en trámite de urgencia.
- Presupuesto de la licitación: 29.546,09 euros. En este precio se comprenderá el IVA, impuestos y otros gastos (puesto en carretera).
- 6. Garantía definitiva: 4% del importe de la adjudicación y se prestará por cualquiera de los medios admitidos en la legislación de contratos, durante el periodo de un año a partir de la entrega formal del suministro a esta Administración.
- 7. Obtención de documentación e información: Ayuntamiento de Posada de Valdeón.

Teléfono: 987 740 504.

Telefax: 987 740 576.

- 8. Fecha límite de obtención de documentos e información: 13 días naturales, a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, de 10 a 14 horas en días y horas de oficina.
- 9. Requisitos específicos del contratista señalados en el pliego de condiciones administrativas.
- 10. Plazo y modo de presentación de las ofertas: Dentro de los 13 días naturales siguientes contados a partir del día siguiente al de la

publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, hasta las 14 horas y tal como se señala en el pliego de condiciones.

Si dicho plazo terminara en sábado o festivo será prorrogado hasta el siguiente día hábil.

- 11. Documentación a presentar: La señalada en el pliego de condiciones.
  - 12. Gastos de este anuncio: A cargo del adjudicatario.

Posada de Valdeón , 9 de septiembre de 2004.-El Alcalde, Mariano Rojo Casares.

7497

86,40 euros

#### MANSILLA DE LAS MULAS

Para cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 46.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, se hace público el nombramiento de segundo Teniente de Alcalde, dispuesto por esta Alcaldía mediante resolución de fecha 30 de julio de 2004, en el Concejal don Antonio González Pescador, que ha sido aceptado por el interesado.

Mansilla de las Mulas, 30 de julio de 2004.—La Alcaldesa, María de Paz Díez Martínez.

6797

2,00 euros

#### VILLABLINO

Habiendo finalizado el plazo de presentación de solicitudes para participar en el concurso público para la concesión de subvenciones a Asociaciones y Peñas del municipio de Villablino para la realización de actividades culturales, lúdicas y deportivas para el año 2004, cuyas bases fueron publicadas en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 18 de mayo de 2004, la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Villablino, en sesión celebrada el día 30 de junio de 2004, acordó conceder nuevo plazo de presentación de solicitudes por período de diez días hábiles, a contar desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

El Alcalde, Ángel Crespo Álvarez.

7367

10,40 euros

#### Juntas Vecinales

#### LA ROBLA

Isidro Castro Martínez, Presidente de la Junta Vecinal de La Robla, adjunta al presente escrito acuerdos adoptados en Junta Extraordinaria celebrada el día 29 de julio de 2004, sobre los siguiente asuntos cuya publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA interesa:

Acuerdo de iniciación de expediente 2/2004 sobre alteración de calificación jurídica de 16.000 m², aproximadamente, comunal, terrenos en su momento fueron destinados a cementerio municipal, sin que se haya llevado a efecto ninguna actuación de los mismos, sitos en el monte del Rabizo, del término municipal de La Robla, para pasar a ser patrimoniales, procediéndose a su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA del presente acuerdo como en el tablón de anuncios de la Junta Vecinal.

Acuerdo de iniciación expediente 3/2004 sobre cesión en alquiler de 16.000 m², aproximadamente, comunal, terrenos en su momento fueron destinados a cementerio municipal, sin que se haya llevado a efecto ninguna actuación de los mismos, sitos en el monte del Rabizo, procediéndose a su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA del presente acuerdo como en el tablón de anuncios de la Junta Vecinal.

Así mismo se adoptó por unanimidad por la misma Junta Vecinal acuerdo en relación al de expediente de cesión en alquiler 3/2004 se acuerda, para hacer público este acuerdo y todos los interesados en el alquiler de esos terrenos puedan optar al mismo, proceder a

publicar la apertura del plazo de presentación de ofertas bajo las siguientes condiciones:

El plazo de presentación de solicitudes será de diez días naturales desde la publicación del presente acuerdo en el tablón y en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Las ofertas de alquiler serán en todo caso vinculantes para los interesados, pudiendo la Administración Local dejar desierta la adjudicación en cualquier momento y sin previo aviso. Igualmente la cesión en alquiler se hace para los usos permitidos en el planeamiento y normas urbanísticas del Ayuntamiento de La Robla.

Las ofertas deberán hacerse llegar a esa Junta Vecinal en el plazo antes indicado y deberán contener:

Titular del arrendatario solicitante. Dirección y teléfono de contacto.

Memoria y proyecto de la actividad a instalar en los terrenos arrendados.

Puestos de trabajo a crear.

Tiempo que se estima su ocupación como arrendatario.

Canon o renta anual que se propone su pago.

Una vez recibidas serán estudiadas todas ellas y la Junta Vecinal en sesión extraordinaria decidirá si finalmente arrienda los terrenos, seleccionando de las ofertas la que más conveniente resulte, no en estrictos términos económicos, y a su libre criterio, como podrá dejar desierta la selección.

Una vez seleccionado el arrendatario se le propondrá contrato de arrendamiento que deberá ser firmado en el plazo de un mes desde la celebración de la Junta.

La Robla, 29 de julio de 2004.–Firma (ilegible).

6823

36,00 euros

# **Anuncios Particulares**

## Comunidades de Regantes

CAÑO DE CUATRO CONCEJOS

Se convoca a todos los usuarios a la Junta General ordinaria el domingo día 10 de octubre a las 11 de la mañana, en primera convocatoria, y a las 12 horas del mismo día en segunda convocatoria, para tratar el siguiente:

#### ORDEN DEL DÍA

- 1°.-Lectura del acta anterior.
- 2°.-Presupuesto para el ejercicio 2005.
- 3°.-Informes del señor Presidente.
- 4°.-Ruegos y preguntas.

Quintana del Marco, 2 de septiembre de 2004.-El Presidente, Benjamín Monje Rubio.

7212

12,00 euros

#### PRESA DE EL MORO

Se convoca Junta General ordinaria de la Comunidad de Regantes de la Presa de El Moro, que tendrá lugar el día 17 de octubre de 2004, a las 12.30 horas en 1ª convocatoria y a las 13.00 horas en 2ª y última, en la Casa de Cultura de Villoria de Órbigo (León), con el siguiente:

#### ORDEN DEL DÍA

1º.-Lectura y aprobación, si procede, del acta de la junta anterior.

- 2°.-Memoria semestral del Sindicato de Riegos.
- 3º.-Presupuesto para el ejercicio 2005 y tarifas de riego.
- 4º.-Elección de Presidente de la Comunidad.
- 5°.-Asuntos de interés general, solicitudes, ruegos y preguntas. Villoria de Órbigo, 1 de septiembre de 2004.-El Presidente, Luis Gallego Rubio.

7304

11,20 euros



# BOLETÍN OFICIAL

# DE LA PROVINCIA DE LEÓN

Administración	Excma.	Dipu	taci	ón (	Inter	venci	ón).
	Teléfono	987	292	171			

Imprime. - Imprenta Provincial. Complejo San Cayetano.-Teléfono 987 225 263. Fax 987 225 264.-E-mail: dlimpre@argored.com Lunes, 20 de septiembre de 2004

Depósito legal LE-1-1958.

Franqueo concertado 24/5.

No se publica domingos ni días festivos.

#### SUSCEIECTÓN V ED ANOUEO

	Precio (€)	IVA(€)
Anual	47,00	1,88
Semestral	26,23	1,04
Trimestral	15,88	0,63
Franqueo por ejemplar	0,26	
Ejemplar ejercicio corriente	0,50	0,02
Ejemplar ejercicios anteriores	0,59	0,02

#### **ADVERTENCIAS**

1ª-Los señores Alcaldes y Secretarios municipales dispondrán que se fije un ejemplar de cada número de este BOLETÍN Oficial en el sitio de costumbre, tan pronto como se reciba, hasta la fijación del ejemplar siguiente.

2ª-Las inserciones reglamentarias en el BOLETÍN OFICIAL se enviarán a través de la Diputación Provincial.

#### **INSERCIONES**

0,80 € por línea de 85 mm, salvo bonificaciones en casos especiales para municipios.

Carácter de urgencia: Recargo 100%.

# **ANEXO AL NÚMERO 217**

# Tesorería General de la Seguridad Social

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE LEÓN Administración 24/02 - Ponferrada

Relación de trabajadores por cuenta propia del Régimen Especial de Empleados de Hogar, en la modalidad de servicios exclusivos y permanentes, a los que no se han podido notificar por el trámite usual las resoluciones que les afectan, en materia de afiliación, altas, bajas y variaciones de datos, en los domicilios que constan en sus expedientes administrativos, al resultar desconocidos en los mismos, por lo que, de acuerdo con lo establecido en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (Boletín Oficial del Estado del 27-11-92), en la redacción dada por la Ley 4/99, de 13 de enero (Boletín Oficial del Estado de 14-01-99), se realiza a través de este medio y por anuncio que será expuesto al público en el tablón de edictos de los Ayuntamientos de sus últimos domicilios conocidos:

C.C.C/N.A.F.	1	Empleador/Trabajador	Resolución	Fecha	Efectos	Localidad
24102965982		Ma Sol Sanjurjo Vidal	Baja por I.T.	21-04-2004	29-02-2004	Ponferrada
241000437388		Mercedes Pereira Gómez	Baja por I.T.	21-04-2004	29-02-2004	Cabañas Raras
24103186254		José Mª Calvente Galiano	Alta	03-04-2004	01-04-2004	Ponferrada
241009769495		Lina Ma Patiño Ortiz	Alta	03-04-2004	01-04-2004	Ponferrada

Contra la presente resolución podrá interponerse recurso de alzada ante el Director de la Administración de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social en el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de su notificación, todo ello de conformidad con lo dispuesto en los artículos 114 y 115 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE del día 27). La Jefa de Área de Inscripción y Afiliación, P.D. la Jefa de Negociado, Amalia Rodríguez Reviriego.

32.00 euros

# Junta de Castilla y León

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE LEÓN Servicio Territorial de Economía y Hacienda

ANUNCIO Nº 0006/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados o a sus representantes en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en el plazo de quince días naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida, a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre). León, 21 de julio de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0006/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
9765304-X SIERRA CALERO ABEL CL LA ESTRELLA, Nº 4 Esc 1 Piso 3 24.700 ASTORGA LEÓN	24-IATG-TPA-LTP-04-000203 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. ASTORGA C/. Santa Lucia, 24 24.700 Astorga León
10819277-P MARCOS ALVAREZ JOSE LUIS CL AZORIN, Nº 8 Piso 4 D 33.210 GIJON ASTURIAS	24-IATG-TPA-LTP-04-000288 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. ASTORGA C/. Santa Lucia, 24 24.700 Astorga León
18024598-G ALVAREZ NOVO CARLOS CL BASE AEREA VILLANUBLA S/N 47.620 VILLANUBLA VALLADOLID	24-IND3-TPA-LTP-04-000258 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Haciend de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
9746737-G VEGA GONZALEZ M ANA CL BERMUDO II, Nº 13 24.008 LEON LEÓN	24-IND3-TPA-LTP-04-000812 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Haciend de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
10082868-J RODRIGUEZ REGUERA, JUAN CARLOS AV MARTINA, Nº 5 Piso 2 24.400 PONFERRADA (LEON)	24-IND3-TPA-LTP-04-001008 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Haciend de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
10079047-X RODRIGUEZ FERNANDEZ ANICETO CL ENVELAT, Nº 16 Piso 1 4 43.830 TORREDEMBARR TARRAGONA	24-IVDB-TPA-LAJ-04-000040 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
9985018-M OCHOA ALBA GILBERTO CL VIDAL Y RIBAS, N° 2 08.950 ESPLUGUES L BARCELONA	24-IVDB-TPA-LTP-04-000053 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
10026701-N OCHOA GONZALEZ JOSE AV DE LA UNIVERSIDAD, Nº 11 Piso 2 E 24.007 LEON	24-IVDB-TPA-LTP-04-000067 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
9766931-G RODRIGUEZ LOPEZ JOSE ANTONIO LG TROBAJO CERECEDO, Nº 106 Piso BJ 24.192 LEÓN	24-IVDB-TPA-LTP-04-000077 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
10079047-X RODRIGUEZ FERNANDEZ ANICETO CL LA GRANJA S/N 24.500 VILLAFRANCA DEL BIERZO LEÓN	24-IVDB-AGG-REQ-04-000013 REQUERIMIENTOS	Oficina Liquidadora de D. H. VILLAFRANCA DEL BIERZO AV. Calvo Sotelo, 18 24.500 Villafranca Del Bierzo León
7469818-Q GONZALEZ VALLADOLID M PILAR CL EBRO S/N Piso BJ	24-TES3-INC-FRA-04-000038 FRACCIONAMIENTO	Servicio Territorial de Haciend de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
24.010 SAN ANDRES DEL RABANEDO		24.000 LEUN

24-TES3-EJE-PRV-04-000967 Servicio Territorial de Hacienda TECNICAS Y MANTENIMIENTOS LEONE PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL ALEJO GARCIA BRIZUELA, Nº 4 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN Piso 1 C 24.005 LEON LEÓN 9758534-W 24-TES3-INC-APL-04-000017 Servicio Territorial de Hacienda GARCIA MIRANDA ANTOLIN, JOSE MA APLAZAMIENTO de León CL SIERRA PAMBLEY, Nº 1 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 2 IZ 24.008 LEÓN 24.003 LEÓN 9690259-7 24-TES3-EJE-PRV-04-001387 Servicio Territorial de Hacienda SARMIENTO GARCIA IGNACIO PROVIDENCIA DE APREMIO de León LG CARBAJAL URB SOTO CARBAJA, Nº 40 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.196 SARIEGOS 24.008 LEÓN LEÓN 9795783-Z Servicio Territorial de Hacienda 24-TES3-EJE-PRV-04-001388 RIVAS GAVELA SERGIO PROVIDENCIA DE APREMIO de León AV. Peregrinos, Los, s/n. CL OBISPO ALMARCHA, Nº 55 Piso 5 DC 24.008 LEÓN 24.006 LEON LEÓN 71493782-F 24-TES3-EJE-PRV-04-001392 Servicio Territorial de Hacienda ALVAREZ TERMENON M PAZ PROVIDENCIA DE APREMIO de León AV. Peregrinos, Los, s/n. CL NICOLAS BRUJAS, Nº 14 Piso 2 C 24.008 LEÓN 24.400 PONFERRADA LEÓN 9770622-5 24-TES3-EJE-PRV-04-001407 Servicio Territorial de Hacienda BENITO FUERTES BALTASAR PROVIDENCIA DE APREMIO de León BO PARQUE, Nº 7 AV. Peregrinos, Los, s/n. Esc I Piso 1 24.008 LEÓN 24.850 BOÑAR LEÓN 10086502-J 24-TES3-EJE-PRV-04-001410 Servicio Territorial de Hacienda RODRIGUEZ LOPEZ M ENCINA PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL CUENCA, Nº 51 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 4 C 24.008 LEÓN 24.400 PONFERRADA 9733767-Y 24-TES3-EJE-PRV-04-001414 Servicio Territorial de Hacienda DIEZ GONZALEZ, M DOLORES PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL SANTIESTEBAN Y OSORIO, Nº 9 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 2 DC 24.008 LEÓN 24.004 LEON B-24361131 24-TES3-EJE-PRV-04-001425 Servicio Territorial de Hacienda BENAVIDES CASTRO SL PROVIDENCIA DE APREMIO de León CR VILLARROAÑE KM3,300, Nº 134 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.226 VILLATURIEL 24.008 LEÓN LEÓN 9622182-V 24-TES3-EJE-PRV-04-001452 Servicio Territorial de Hacienda ESTRADA GARCIA MIGUEL ANGEL PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL ARIAS MONTANO, Nº 27 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 1 IZ 24.008 LEÓN

9717661-T DIEZ FUERTES MILAGROS CL PEÑA LARZON, Nº 2 ESC E Piso 3 IZ 24.008 LEÓN

24.008 LEON LEÓN

> 24-TES3-EJE-PRV-04-001551 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

Servicio Territorial de Hacienda

AV. Peregrinos, Los, s/n.

de León

24.008 LEÓN

A-45036076

CL GARIBAY, Nº 8

28.007 MADRID

ASHDO SA

71414678-T 24-TES3-EJE-PRV-04-001596 Servicio Territorial de Hacienda PEREZ UGIDOS M CARMEN PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL OBISPO MANRIQUE, Nº 5 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 2 A 24.008 LEÓN 24.004 LEON LEÓN 9754127-B 24-TES3-EJE-PRV-04-001597 Servicio Territorial de Hacienda LOPEZ CORDERO M CARMEN PROVIDENCIA DE APREMIO de León PZ POLIDEPORTIVO, Nº 4 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso BJ A 24.008 LEÓN 24.640 ROBLA (LA) I.FON 9770622-S 24-TES3-EJE-PRV-04-001669 Servicio Territorial de Hacienda BENITO FUERTES BALTASAR PROVIDENCIA DE APREMIO de León BO PAROUE, Nº 7 AV. Peregrinos, Los, s/n. Esc I Piso 1 24.008 LEÓN 24.850 BOÑAR LEÓN B-24440505 24-TES3-EJE-PRV-04-001673 Servicio Territorial de Hacienda ARQUITECTURA Y DECORACION ATICO PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL COMANDFANTE ZORITA, Nº 3 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.003 LEON 24.008 LEÓN LEÓN 9812904-T 24-TES3-EJE-PRV-04-001756 Servicio Territorial de Hacienda LOPEZ GENDE ANA BELEN PROVIDENCIA DE APREMIO de León PZ EUROPA S/N AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 1 D 24.008 LEÓN 24.100° VILLABLINO (LEON) B-24424350 24-TES3-EJE-PRV-04-001795 Servicio Territorial de Hacienda INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUID PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL GENERAL VIVES, Nº 42 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.400 PONFERRADA 24.008 LEÓN I.EON B-24424350 24-TES3-EJE-PRV-04-001816 Servicio Territorial de Hacienda INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUID PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL GENERAL VIVES, Nº 42 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.400 PONFERRADA 24.008 LEÓN LEÓN B-24424350 24-TES3-EJE-PRV-04-001843 Servicio Territorial de Hacienda INTEGRALES DE SERVICIOS Y FLUID PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL GENERAL VIVES, Nº 42 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.400 PONFERRADA . 24.008 LEÓN LEÓN B-24362527 24-TES3-EJE-PRV-04-001920 Servicio Territorial de Hacienda COTROMUN SL PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL SAN FRUCTUOSO, Nº 36 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso BJ 24.008 LEÓN 24.400 PONFERRADA LEÓN 9794721-X 24-TES3-EJE-PRV-04-001927 Servicio Territorial de Hacienda CAMPOS CONDE JORGE PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL LOPE DE VEGA, Nº 12 AV. Peregrinos, Los, s/n. Piso 3 C 24.008 LEÓN 24.002 LEON LEÓN 71489468-V 24-TES3-EJE-PRV-04-001991 Servicio Territorial de Hacienda FERNANDEZ GONZALEZ CEFERINO PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL PONTEVEDRA, Nº 6 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.400 PONFERRADA 24.008 LEÓN LEÓN

24-TES3-EJE-PRV-04-002157

PROVIDENCIA DE APREMIO

9707760-N GARCIA SUAREZ Mª ISABEL CL CONDE DE TORENO, 23-1º IZ 33204 GIJON ASTURIAS

TRAMITE DE AUDIENCIA EXPTE RESPONSAB. SUBSID.

Servicio Territorial de Hacienda de León Av Peregrinos, Los, s/n 24008 LEON

León, 21 de julio de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

6333

\* \* \*

#### ANUNCIO Nº 0005/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

Al no haber sido posible, por causas no imputables a la Administración, realizar la notificación personal a los interesados, o a sus representantes, en los procedimientos que figuran en la relación adjunta, pese a haber sido intentada dos veces dicha notificación, por el presente anuncio se cita a dichos interesados o a sus representantes, para ser notificados por comparecencia en el plazo de quince días naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio, en la oficina del órgano competente para la tramitación que también se indica en la relación adjunta.

Si transcurrido tal plazo no se hubiera comparecido, la notificación se entenderá producida, a todos los efectos legales, desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer, según establece el artículo 112 de la Ley General Tributaria (Ley 58/2003, de 17 de diciembre).

León, 21 de julio de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

ANUNCIO Nº 0005/2004 DE CITACIONES PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA LOS INTERESADOS QUE SE RELACIONAN

OBLIGADO TRIBUTARIO O SU REPRESENTANTE	PROCEDIMIENTO QUE MOTIVA LA CITACIÓN	ÓRGANO QUE LA TRAMITA
10039246-E GONZALEZ VEGA REBECA ISABEL CL MAESTRO JOSE ALONSO BARRI, Nº 24.300 BEMBIBRE LEÓN	24-DATG-SYD-LSU-04-000291 LIQ. SUCESIONES	Oficina Liquidadora de D. H. ASTORGA C/. Santa Lucia, 24 24.700 Astorga León
9689533-R FLOREZ MENDEZ ROSA MARIA CL PELICANO, Nº 16 Piso 9 D 47.012 VALLADOLID	24-DIR3-SYD-LD0-03-000038 LIQ. DONACIONES	Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
10202270 **		
10203278-H MORLA IGLESIAS, ROBERTO	24-IND3-TPA-LAJ-03-000653 LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	Servicio Territorial de Hacienda de León
CL SOL, Nº 50 Piso 4 IZ 24.700 ASTORGA LEÓN		AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-24434912	24-IND3-TPA-LTP-04-000393	
A VER SI SALE SL	LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León
CL CA¤O DE SANTA ANA, Nº 1 24.003 LEON		AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
MARCOS SEIJAS MIGUEL ANGEL	24-IND3-TPA-LTP-04-000462 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León
LG TROBAJO CNO AV CONSTITUCI, Nº 24.010 S ANDRES RAB LEÓN	46	AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
30003290-C	24-IND3-TPA-LAJ-04-000633	
LOZANO MONTERO JOSE	LIQ. ACTOS JURIDICOS DOCUMENT.	Servicio Territorial de Hacienda de León
CL CARDENAL TORQUEMADA, Nº 3 Esc 2 Piso 2 3 24.008 LEON		AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN
B-45449691 PROMOCIONES Y ASESORAMIENTO HES CL CIUDAD, Nº 13	24-IND3-TPA-LTP-03-001744 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.	Servicio Territorial de Hacienda de León
45.002 TOLEDO		AV. Peregrinos, Los, s/n.

24.008 LEÓN

9758534-W GARCIA MIRANDA ANTOLIN, JOSE MA LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON. CL SIERRA PAMBLEY, Nº 1 Piso 2 IZ 24.003 LEON

24-IND3-TPA-LTP-03-001680

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

9714295-S ALONSO CABEZON M CARMEN AV GRAN VIA DE SAN MARCOS, Nº 6 Piso 5 B 24.002 LEON

24-IND3-TPA-LTP-01-000378 LIQ. TRANSMISIONES PATRIMON.

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

11065299-E GARCIA SUAREZ ANGEL CL SAN MATEO, Nº 24 Piso 1 A 33.008 OVIEDO ASTURIAS

24-TES3-EJE-PRV-04-000369 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

9770555-W FERNANDEZ TRASCASAS M SOLEDAD CL BURGOS-TC, Nº 31 Piso 3 24.191 SAN ANDRES DEL RABANEDO

24-TES3-EJE-PRV-04-000453 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

B-15705007 GALIVER-TRABAJOS VERTICALES SL RU CONCHEIROS, Nº 22 Piso 2 D 15.703 SANTIAGO A CORUÑA

24-TES3-EJE-PRV-04-000463 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

B-24412181 INICIATIVAS URBANISTICAS SANJO CL SIERRA PAMBLEY, Nº 1 24.003 LEÓN

24-TES3-EJE-PRV-04-000534 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

B-83397489 CLARO QUE SI SL GL QUEVEDO, Nº 7 28.015 MADRID

24-TES3-EJE-PRV-04-000618 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

B-24375552 CANFU LEON SL CL GUZMAN BUENO-TC, Nº 51 24.010 SAN ANDRES DEL RABANEDO

24-TES3-EJE-PRV-04-000812 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

29722540-P MONTEAGUO BLANCO JOSE CL CASTA ONES, Nº 1 Piso 2 24.003 LEON

24-TES3-EJE-PRV-04-000962 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

E-24453235 · JACKERS CB AV GRAN VIA DE SAN MARCOS, Nº 39 Piso BJ 24.002 LEON

24-TES3-EJE-PRV-04-000981 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

9777514-F BARRUL FERNANDEZ M MILAGROS CL GOMEZ SALAZAR, Nº 10 Piso 1 DR 24.009 LEON

24-TES3-EJE-PRV-04-000994 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

9739303-E BORJA BORJA M CARMEN CL FERNANDO I, Nº 10 Piso BK BJ 24.007 LEÓN

24-TES3-EJE-PRV-04-001016 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

9648359-C

24.005 LEON

MARCIANA POSADILLA VIUDA

AV ALCALDE MIGUEL CASTA | O, Nº 90

Servicio Territorial de Hacienda

AV. Peregrinos, Los, s/n.

de León

24.008 LEÓN

Servicio Territorial de Hacienda 24-TES3-EJE-PRV-04-001026 B-24304867 de León PROVIDENCIA DE APREMIO COMERCIAL HICARBA SL LG RIBASECA S/N AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN 24.391 SANTOVENIA DE LA VALDONCINA LEÓN Servicio Territorial de Hacienda 1127023-T 24-TES3-EJE-PRV-04-001028 SEGURA MEDINA GERARDO PROVIDENCIA DE APREMIO de León PZ JOSE ZORRILLA, Nº 2 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN Piso 1 23.700 LINARES JAEN 24-TES3-EJE-PRV-04-001074 Servicio Territorial de Hacienda 34943301-E SANTIAGO REGALADO AGUSTIN PROVIDENCIA DE APREMIO de León AV. Peregrinos, Los, s/n. CL BALORCA, Nº 1 32.300 BARCO DE VALDEORRAS (O) 24.008 LEÓN OURENSE Servicio Territorial de Hacienda 9494322-7 24-TES3-EJE-PRV-04-001092 PROVIDENCIA DE APREMIO FERNANDEZ GARCIA ANIANO de León AV. Peregrinos, Los, s/h. CL ASTORGA, Nº 4 24.008 LEÓN Piso 2 TZ 24.009 LEON B-24355216 24-FES3-EJE-PRV-04-001094 Servicio Territorial de Hacienda de León GAS VICTORIA SL PROVIDENCIA DE APREMIO CL BATALLA DE CLAVIJO, Nº 23 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.006 LEÓN 24.008 LEÓN 24-TES3-E-TE-PRV-04-001101 Servicio Territorial de Hacienda 10783238-X MIGUELEZ LOBO GLORIA TERESA PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL ESPRONCEDA, Nº 20 AV. Peregrinos, Los, s/n. \$ 24.008 LEÓN Piso 5 D 33.208 GIJON ASTURIAS 24-TES3-EJE-PRV-04-001110 Servicio Territorial de Hacienda 9803188-JT RUBIO ALVAREZ RUFINA PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL SACRAMENTO, Nº 4 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN Piso 1 DC 24.003 LEON 24-TES3-EJE-PRV-04-001130 Servicio Territorial de Hacienda 71426189-B VIDUEIRA BAJO MANUEL PROVIDENCIA DE APREMIO de León AV. Peregrinos, Los, s/n. CL SAN RAFAEL, Nº 2 24.007 LEON 24.008 LEÓN 24-TES3-EJE-PRV-04-001131 G-24395717 Servicio Territorial de Hacienda ASOC. AMIGOS M.S.P. (A.S.A.M.I. PROVIDENCIA DE APREMIO de León CL LERIDA BO PLACA S/N AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.400 PONFERRADA 24.008 LEÓN 24-TES3-EJE-PRV-04-001143 Servicio Territorial de Hacienda B-24368805 OBRAS PUBLICAS Y URBANAS MOLINA PROVIDENCIA DE APREMIO de León AV. Peregrinos, Los, s/n. PS ABETOS, Nº 2 24.008 LEÓN Piso 3 24.400 PONFERRADA 30591297-D 24-TES3-EJE-PRV-04-001268 Servicio Territorial de Hacienda MARTINEZ PRIETO ICIAR PROVIDENCIA DE APREMIO de León CASTILLO DE LANTARON, Nº 14 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN Piso 3 I 01.007 VITORIA-GAST ALAVA B-24281347 24-TES3-EJE-PRV-04-001456 Servicio Territorial de Hacienda PROVIDENCIA DE APREMIO de León FULUX SL LG TROBAJO CAMINO CL BURGOS, Nº 24 AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN 24.010 S ANDRES RAB

24-TES3-EJE-PRV-04-001484

PROVIDENCIA DE APREMIO

B-24281347 2
FULUX SL PLG TROBAJO CAMINO CL BURGOS, Nº 24
24.010 S ANDRES RAB

24-TES3-EJE-PRV-04-001491 PROVIDENCIA DE APREMIO 24

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

71441343-P VAZQUEZ GONZALEZ JULIAN CL MONSEÑOR TURRADO, Nº 5 Piso 2 24.005 LEÓN

24-TES3-EJE-PRV-04-001494 PROVIDENCIA DE APREMIO

Servicio Territorial de Hacienda de León AV. Peregrinos, Los, s/n. 24.008 LEÓN

León, 21 de julio de 2004.-El Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, José Miguel Lucía Manrique.

6324

## Administración Local

#### Ayuntamientos

#### BERCIANOS DEL REAL CAMINO

Aprobado provisionalmente por el Ayuntamiento Pleno el Presupuesto General para el ejercicio 2004, se abre un periodo de información pública, a efectos de reclamaciones, por espacio de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, para que los interesados que estén legitimados, de conformidad con el artículo 151.1 de la Ley 39/88, de 28 de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, y por los motivos citados en el número 2 del mismo artículo, puedan presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

En el supuesto de no presentarse reclamaciones al efecto, este acuerdo se eleva a definitivo por Ley.

Calzada del Coto, 1 de septiembre de 2004.-El Alcalde, Nicolás Rivero de Prado.

7501

6,40 euros

## Administración de Justicia

# Juzgados de Primera Instancia

NÚMERO CUATRO DE LEÓN

5016K.

N.I.G.: 24089 1 0003260/2004.

Procedimiento: Ejecución hipotecaria 410/2004 (J).

Sobre: Otras materias.

De: Caja España de Inversiones, Caja de Ahorros y Monte de Piedad.

Procurador: Mariano Muñiz Sánchez.

Contra: Matilde Luzdivina Méndez Álvarez, Francisco Javier Montes Méndez, Agustín Montes Arrimada.

Procurador: Sin profesional asignado, sin profesional asignado, sin profesional asignado.

#### **EDICTO**

Doña Vicenta de la Rosa Prieto, Secretaria del Juzgado de Primera Instancia número cuatro de León.

Hago saber: Que en el proceso de ejecución seguido en dicho Juzgado con el número 410/2004 a instancia de Caja España de Inversiones, Caja de Ahorros y Monte de Piedad, contra Matilde Luzdivina Méndez Álvarez, Francisco Javier Montes Méndez, Agustín Montes Arrimada, se ha acordado sacar a pública subasta, por un plazo de veinte días, los bienes que, con su precio de tasación, se enumeran a continuación:

Bienes que se sacan a subasta y su valoración:

Finca catorce.-Piso vivienda en la parte tercera del edificio en León, en la avenida Álvaro López Núñez número 47. Es del tipo A. Se encuentra situado al frente izquierda según desembarque de escalera. Tiene una superficie construida de 92,89 m² y útil de 73,08 m². Linda: Frente, rellano de escalera y patio de luces que parte de la rasante de la cubierta de la planta baja; derecha entrando, casa de Vicente García; izquierda, rellano de escalera y piso vivienda de tipo B de su misma planta; y fondo, vuelo de la calle de Álvaro López Núñez. Tiene como anejo la carbonera situado en la planta de semisótano señalada con el número 12. Se le asigna, con su expresado anejo, una cuota de participación en los elementos comunes del edificio de 5,250%. Inscrita en el Registro de la Propiedad número uno de León al tomo 2501, libro 119, folio 29, finca 7419.

Tasado a efectos de subasta en 109.119,76 euros (ciento nueve mil ciento diecinueve con setenta y seis euros).

La subasta tendrá lugar en la sede de este Juzgado sito en avenida Ingeniero Sáenz de Miera, 6, planta 1ª, el día 10 de noviembre a las 10 horas.

Condiciones de la subasta

- 1.-Los licitadores deberán cumplir los siguientes requisitos:
- 1º-Identificarse de forma suficiente.
- $2^{o}$ —Declarar que conocen las condiciones generales y particulares de la subasta.
- 3°-Presentar resguardo de que han depositado en la cuenta de depósitos y consignaciones de este Juzgado en la entidad Banesto, cuenta número 2125000060410/04, o de que han prestado aval bancario por el 30% del valor de tasación de los bienes. Cuando el licitador realice el depósito con cantidades recibidas en todo o en parte de un tercero, se hará constar así en el resguardo a los efectos de lo dispuesto en el apartado 2 del artículo 652 de la Ley 1/2000, de Enjuiciamiento Civil.
- 2–Sólo el ejecutante podrá hacer postura reservándose la facultad de ceder el remate a un tercero.
- 3-Desde el anuncio de la subasta hasta su celebración podrán hacerse posturas por escrito en sobre cerrado y con las condiciones expresadas anteriormente.
- 4-Cuando la mejor postura sea igual o superior al 70% del avalúo, se aprobará el remate a favor del mejor postor. Si fuere inferior, se estará a lo previsto en el artículo 670 de la LECn.
- 5-La certificación registral está de manifiesto en la Secretaría de este Juzgado.

6-Las cargas y gravámenes anteriores, si los hubiere, al crédito del actor, continuarán subsistentes, y que por el solo hecho de participar en la subasta, el licitador los admite y acepta quedar subrogado en la responsabilidad derivada de aquellos, si el remate se adjudicare a su favor.

Si por fuerza mayor, causas ajenas al Juzgado o por error se hubiere señalado un domingo o día festivo y no pudiera celebrarse la subasta en el día y hora señalados, se entenderá que se celebrará al siguiente día hábil, a la misma hora, exceptuando los sábados.

En León, a 30 de julio de 2004.—La Secretaria Judicial, Vicenta de la Rosa Prieto.

7388

60,80 euros

#### IMPRENTA PROVINCIAL